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" Acest  refuz de  a  vedea  în  ciuda  dosarelor  cu  probe  provenind  din 

surse  diferite  este  foarte  periculos  deoarece  nu  numai  că  acest  gen de 

atitudine  este ca un " semnal  verde "  dat  pentru  instaurarea  de  dictaturi  și 

de  tiranii  pe  spatele  populațiilor  ce  vor  suferi  de  pe  urma  lor, dar  în 

plus  acest mod  de  gândire  îi  face  pe  indivizii  în  chestiune  direct 

răspunzători  de  existența  unor  asemenea  situații . "  

                         Serge Monast, ziarist de investigație, iulie 1993  

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 



                        Autorul 

Serge  Monast  a  fost  ziarist  de  anchetă,  poet,  eseist  și  autor  conspiraționist.  

Discipolul  lui  René  Bergeron  și  al  lui  William  Guy  Carr,  Serge  Monast  se 

consacră  redactării  de  lucrări  pe  tema  Noii  Ordini  Mondiale  și  a  Societăților 

secrete  la  începutul  anilor  90 . A  fondat  Asociația  Internațională  a  Presei  Libere   

prin  care  a  publicat  majoritatea   anchetelor  sale. În  această  perioadă  s-a  făcut 

remarcat  în  Québec  în  cursul  unei  întrevederi  cu  ufologul  Richard  Glenn  în  

cadrul  emisiunii  " Ezoterism experimental ".  În  1995  publică  un  document  intitulat  

"Protocoalele  de  la  Toronto " ( o carte  ce  avea  ca  model " Protocoalele  Înțelepților  

din  Sion " )  în  care  dezvăluie  activitatea  secretă  a  unui  grup  masonic : cei 666, ce  

reunea  la  fiecare  20 de ani  puternicii  acestei  lumi  în  vederea  stabilirii  unei  Noi 

Ordini  Mondiale  și  a controlului  mintal  al  oamenilor. Afirmând  oficial  de  a  fi 

urmărit  de  înaltele  instanțe  de  poliție  pentru  că  ar  fi " scurs  în  rețele  informații 

interzise " , Monast  a  murit  de  o  criză  cardiacă  în  condiții  foarte  ciudate  pe  5 

decembrie  1996. 

Serge  Monast  a  fost membru  al  Asociației  canadiene  a  ziariștilor , a comitetului 

canadian  pentru  apărarea  și  drepturile  ziariștilor , corespondent  de  presă  pentru  

Statele  Unite  în  Canada  în  contul  ziarului  " Contact  Newspaper " din  Las  Vegas  în 

Nevada , corespondent  de  presă  pentru  Australia  în  Canada  în  contul  ziarului  lunar  

" The Strategic "  din Bandigo – statul  Victoria ,  director  al  Agenției  Internaționale  de 

Presă  Liberă.  Monast  a  fost  publicat  prin " înțelegere  de  presă "  de  către " Cronici 

Internaționale " din  Franța. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                  Introducere  

  " Proiectul  Rex-84" , " Operațiunea  Dragnet " , " Misiunea  FINCEN  și  Rețeaua  

FINCEN" , " FEMA ", " Ordinul  Executiv  nr. 11490 ", " LEFA ", " Operațiunea  Cable 

Splicer ", Operațiunea  Garden  Plot " .  Toate  sunt  nume  de  cod  ce corespund  unor 

mecanisme  de  punere  în  aplicare  a  unor  operațiuni  militaro-polițienești  americane  

în  vederea punerii în funcțiune , între  altele , a  unor  " Lagăre  de  Concentrare ".  Mai 

mult, după  rapoartele  primite,  fiecare  dintre  aceste  câmpuri  ar  reprezenta  finalizarea , 

la mai  mult  de  un  nivel ,  a  unor  modalități  complexe " inventoriate "  de  " complexul 

militaro-industrial "  american,   în  scopul  răsturnării  democrației  în  Statele  Unite  și   

a  instaurării  unui  regim  nou  plasat  sub  controlul  Națiunilor  Unite , devenite  Organ 

Suprem  de  apărare  a  intereselor  unei  Noi  Ordini  Mondiale.  

  Science  fiction  sau  realitatea dură? 

 

  Oare  Lagărele  de  Concentrare  în  Statele  Unite  sunt  o  realitate sau  sunt  fructul 

unei  imaginații  deranjate ?  Dacă  e  vorba  despre  o  realitate , acestea  aparțin  

trecutului  sau  prezentului ?  Iar  dacă  aceste  Lagăre  aparțin  unei  actualități  cotidiene , 

atunci  de  cine  au  fost  ele  construite  și  pentru  cine,  ca să o spunem  de-a  dreptul? 

Căci  de la sfârșitul  războiului  rece , cui, și  în ce scop  ar  putea  servi  întreținerea  mai 

multor  Lagăre , atunci  când  de  peste  tot , în  1993, politicienii  nu  încetează  să strige, 

și  să  strige... pentru  diminuări  bugetare  în  sfera  aparatului  politic, militar  și  social ? 

  Oare  există  una  sau  mai  multe  surse  suficient  de  credibile  ce  ne-ar  permite  să 

credem  în  existența  unei  asemenea  realități ?  Sunt  acestea  cu  adevărat  fiabile  în  

ce  privește  informația  produsă ?  Ori  acestea  provin , dimpotrivă, din  mișcări  patriotice 

americane  pentru  care  paranoia  față  de  propriul  lor  guvern  este  un  mod  de 

gândire  curent ?  Sau  încă,  acest  gen  de  informație  ar  proveni  de la  grupuri 

revoluționare  ce  încearcă  să  arunce  discreditare  pe  guvernul  a  cărui  ideologie  și 

administrare  o  combat ? 

 

 

  Toate  aceste  întrebări  și  multe  altele  mi  le-am  pus   de  mai multe  ori  ținând 

cont  de  gravitatea  informației  primite  și  de  responsabilitatea  profesională  de  a  face 

sau  nu  publică  o  asemenea  stare  de  lucruri. 

  De  exemplu, câte  asemenea  Lagăre  au  fost  amenajate  în  Canada ?  Împotriva  cărei 

situații  și  pentru  ce  tip  de  deținuți?  De  notat  că  în  toamna  lui  1991,  înalți 

ofițeri  ai  forțelor  armate  canadiene  și  ai  RCMP  s-au  reunit  în  adunări  secrete 

pentru  a  analiza  toate  posibilitățile  întrevăzute  pentru  punerea  în  comun  a  forțelor 



acestora, coordonarea  lor  în  cazul  izbucnirii  unui  război  civil  în  Canada ; aceasta 

naște   mai  multe  întrebări  serioase  privitoare  la  procedurile  puse  în  aplicare ! De 

altfel ,  în  toamna   lui  1992  un  ofițer  francofon  al  forțelor  armate  canadiene  mi-a 

confirmat  într-o  conversație  privată  că  avuseseră  loc  asemenea  adunări ,  că  fuseseră 

redactate  rapoarte  " top-secret"  ce  erau  păstrate  în  seifurile  serviciului  de  informații  

al  armatei  canadiene . 

  În afară  de asta,  nu  trebuie  uitată  de  partea  americană  faimoasa  " vânătoare de 

vrăjitoare "  împotriva  presupușilor  simpatizanți  ai  doctrinei  comuniste  ce  ar  fi 

infiltrat  unul  câte  unul - după  credințele  epocii – mediile  cinematografului  și  câte 

altele ?  Cu  toate  acestea,  în  aceeași  epocă  era  suficient  să  fii  abonat  la  o  

revistă  politică  din cele mai  suspecte  în  ochii  puterii  pentru  ca să fii  bănuit  de  cele 

mai  mari  crime , printre  care  răsturnarea  guvernului. 

 

  Iar  actuala  Primă  Ministră  a  Canadei  nu  a  lăsat  ea  să se înțeleagă  în  timpul 

cursei  pentru  postul  de  șef  al  partidului  conservator  că  cei  ce ar fi  criticat Canada  

trebuiau  să  fie  considerați   dușmani  ai  țării  din  acel  moment !  Oare nu  am auzit 

deja  asemenea  cuvinte  înainte  de  izbucnirea  celui  de al  doilea  război  mondial  din 

partea  conducătorilor  țărilor  totalitare?  Și, lucru  curios,  acest  gen  de  discurs  însoțea 

realități  economice  dure. 

 

  Înainte  de  a  trage  câteva   concluzii  și  a  face  orice  redactare  în  legătură  cu 

toate  informațiile  primite  pe  tema  " Lagărelor  de  concentrare " ,  am  făcut  propria 

mea  anchetă,  propria  mea  verificare.  Am  început  prin  a  comunica  cu  revistele  și 

ziarele  ce  publicaseră  articole   pe  tema  " Lagărelor  de  concentrare "   pentru  a 

cunoaște  sursa  inițială  a  informațiilor  acestora  precum  și  opinia  lor  pe  această 

temă.  Apoi  am  comunicat  cu  agențiile  de  presă  internaționale  pentru  a  ști  dacă  

auziseră  și  ele vorbindu-se  sau  nu  de  presupusele " Lagăre  de  concentrare " , dacă 

posedau  documente  în  acest  sens  și  dacă  puteau  să  îmi  furnizeze  o  copie , să  

știu  ce  gîndeau  și  acestea  și  care  erau  în  final  argumentele  pro  și  cele  contra, 

realul  și  imaginarul  în   raport  cu o realitate ce  părea  a  ține  mai  mult  de  o poveste 

de  science fiction  decât  de o  realitate  din  jurul  nostru.  

  Am  comunicat  astfel  cu  ziariști  în  California, în Wisconsin, în  Alabama, în  

Arkansas, în  Texas  și  apoi  în  Australia. Mai  apoi  am  comparat  informația  primită  

cu  alte  subiecte  cu  realități  și  orientări  diferite  provenind  din  alte  surse, cum  ar  

fi  prestigiosul  "Monetary&Economic  Revue"  cu  Norman  N. Franz,  cadru  superior  la 

FAMC  și  autor  al  Business  Planning   Workbook  , fost  instructor  în  economie 

pentru  biroul   Dezvoltării  economice  al  statului  Colorado , cu  revista " Leads " 



consacrată  informației  economice  și  vizând clientela " întreprenorilor  în  afaceri " precum 

și, între altele,  cu  Mc Alvany  Intelligence  Advisor , revistă  specializată  în  analiza 

monetară, economică, geopolitică  și  a  cursurilor  Bursei  în  legătură  mai  ales  cu 

metalele  prețioase – afiliată  la  Asociația  Internațională  a  Colecționarilor, precum  și  cu 

alte  informații  ce  ar  fi  putut  să contrazică  sau  să  confirme  prin  conținutul  lor 

realitatea  " Lagărelor  de  concentrare " . 

  În  sfârșit , m-am  întrebat  de  ce  " Presa  oficială " , cea  devotată  publicului  în  

general , nu  a  vrut  niciodată  să  se  ocupe  de  această  informație  particulară? 

  Reiese  deci  din  această  anchetă  și  din verificările  realizate  în  acest  scop  că 

realitatea  ce  ascunde  existența  " Lagărelor  de  concentrare "  pare  să  fie  din  cele 

mai  sigure – pentru  a  avea  proba  absolută  ar  trebui  să  fim  în  locul  militarilor  și 

al  politicienilor  care  le-au  imaginat  și  să  avem  documente  oficiale  pe  această 

temă;  că  această  realitate  e legată  de o  alta  mult  mai  dramatică , cea  a unui  " Plan 

de  ansamblu "  ce  vizează  instaurarea  unei  Noi  Ordini  Mondiale  politice, militare, 

economice , sociale  și  religioase  la  scară  internațională, Nouă  Ordine  ce  ar  fi  

plasată  sub  egida  Națiunilor  Unite,  și  a  cărei  instaurare  practică  ar fi  - și chiar  a 

fost , ar fi trebuit  să spun  -   încredințată  "Complexului  Militaro-industrial "  american. 

  Dwight  David  Eisenhower , președintele  Statelor  Unite  între  1953  și 1961 , este  cel 

care  a  pus americanii  în  gardă  în  raport  cu  potențialul  enorm  al  acestui  "Complex 

Militaro-industrial " , precum  și  cu  pericolul  extrem  pe  care  acest  complex  l-ar  

putea  reprezenta  într-o  zi  nu  prea  îndepărtată  pentru  supraviețuirea  democrației 

americane , dacă  acesta  ar  scăpa  controlului  poporului  și  al  guvernanților săi. 

  De  altfel,  acest  complex  a  fost  suspectat  de  mai  mulți  în  Statele Unite - datorită  

legăturilor  sale  cu CIA - de  a  fi  fost  unul  dintre  instigatorii  asasinării  președintelui 

Kennedy. 

  În  afară  de  asta , mai  mulți  experți  și  politicieni  americani  au  pus  în  gardă 

poporul  Statelor  Unite  mai  mult  decât  o  dată   împotriva  acestui  complex , 

considerat  de  mai  mult  de  unul  ca  fiind  un  guvern  independent  și  puternic  în 

sine , ce ar  fi  scăpat  chiar  controlului  guvernului  american  pe teritoriul  Statelor Unite. 

Unii  s-au  gândit  chiar  la  o  posibilă  " lovitură de stat "  din  partea  acestui  complex. 

  Mai  multe  motive  pot  fi  legate  de  tăcerea  presei  zise  " oficiale " , de exemplu  

presiunea  politică  și  economică , frică  din  partea  ziariștilor  implicați  de  pierdere a  

serviciul  și/sau  a reputației, etc. 

  Presa  oficială  este  mai întâi  și  înainte  de  toate  o  informație  controlată  de 

aparatul  politic  și  economic  al  unei  țări. Cu  alte  cuvinte , informația  pe  care o 

publică  se  află  sub  cenzura  intereselor  politice  și/sau  economice  ale  locului  unde  



e  publicată.  Dacă  este  vorba  despre  ziarul  unui  sat  sau  al  unui  mic  orășel,  

această  Presă -  doar  dacă contestă  puterea  politică  locală  în  folosul  unei  alte 

orientări  politice , altfel  ea  publică  informații  orientate  de  manieră  de  a  nu  leza 

niciodată  pe  față  puterea  politică  de  la  care  își  trage  unicul  ei  drept  de  

existență.  Mai  mult, această  Presă  este  dependentă - pentru  a  supraviețui -  de  

interesele  economice  locale. Și  aici , orice  publicație  de  informații  zisă  rebelă  ar  

avea  drept  rezultat  avertismente, chiar  amenințări  de  tăieri  financiare  din  partea 

publicitarilor  săi,  dacă  nu  chiar  pierderi  de  contracte  de  publicitate.   Iar dacă 

informația  contestată   provenea  de  la  un  ziarist  mânat  de  o voință  de  independență 

și  de  onestitate  profesională, atunci  acesta   putea  să se regăsească  la  șomaj  de pe-o zi 

pe  alta. 

  Această  linie  de  gândire  și  de  acțiune - care  stă  la baza  oricărei  practici  de 

jurnalism – este  universală.   În  acest  sens  este  de-a  dreptul  imposibil  de  a vorbi  

aici  de  profesia  jurnalistică  ce  are  ca  scop  înainte  de  toate  interesele  publicului  

în  general.  De altfel,  prea  adeseori  ziariștii  vor  crea  cu de la sine  putere  în  spiritul 

lor,  o  coliziune  între  interesele  puterii  politice  și  cele  ale  populației, pentru  a  se 

disculpa  în  acest  mod  de  alterarea  de  natură  cotidiană  a   informației  . Astfel  ei 

devin  complici  ai  unui  sistem  deghizat, machiat, ce  s-a  construit  și  continuă  să  se 

construiască  pe  spatele  populației. 

  În  ce privește  rețelele  de  informație  mai  importante, ca  Radio  Canada  și  Gazette, 

preocupate  de   apărarea  în  primul  rând  a  intereselor  anglo-saxone  canadiene, sau 

chiar  Ziarul  de  Montréal  și  Presa, devotate  prezervării  stabilimentului  economic  

și/sau  politic  canadian  ori  al  Québec-ului  -  fiecare  în  felul  său, bazele  lor  de 

funcționare  fiind  aceleași  ca  cele  descrise  mai  sus, chiar  dacă  au  loc  într-un  mod 

destul  de  diferit  adică  indirect, și  uneori  la  un  nivel  foarte  înalt  al  aparatului 

politic  și  economic. 

  Într-un  asemenea  labirint  al  Puterii  este  foarte  ușor  de  constatat  de  ce  noutăți 

ca  cea  a " Lagărelor  de  concentrare "  nu  a  fost  niciodată  publicată  de  către  

rețelele  oficiale, ci  mai  degrabă, așa  cum  e  cazul  aici, de  reviste  și/sau ziare 

independente, și uneori  chiar  religioase.  

  Pentru  aceste  rețele  independente  jurnalismul  privește  apărarea  și protecția  

intereselor  populației  pentru  care informația  este  publicată, în  vreme  ce  pentru  

rețelele  oficiale,  întreținerea  populației  vizate  într-o  stare  de  semi- somnolență  

permite  o  rulare  neîntreruptă  a  consumației  nelimitate – gen  supermarket ,  deci  în 

consecință  o  mai  bună  stabilitate  politică .  Cel  mai  bun  exemplu  pe  acestă  temă 

în  Québec  este  rețeaua  TVA/Telemedia,  bază  eficace  în  abrutizarea  cotidiană  a 

populației  în  care  Știrile  sunt  tratate  în  același  fel  în  care  sunt  fabricate  

emisiunile de  varietăți ! 



  Există  cei  pentru  care  curajul  adevărului  trece  înaintea  intereselor  personale, chiar  

dincolo  de  aplatizarea  vieții  cotidiene – devenită  cu  toate  acestea  o  a doua natură 

pentru  mulți  dintre  ziariști.  Este  cazul  redactorului  șef  al  Oakland Tribune,  care  în 

1976  a  publicat  informația  cea  mai  completă  pe  tema  operațiunii " Cable  Splicer " , 

și  care  a  murit  subit  după  ce  a publicat  această versiune. (1) 

În  ciuda  tuturor  probelor  și  a referințelor  ce  vor  fi  aduse  aici  în  această  

expunere,  mai  mulți  se vor încăpățâna  să  spună  în  mod  critic  că  faptul  de  a 

acționa  astfel  este  însuși  fundamentul  guvernelor : " Lagăre  de  concentrare " ;  de pildă  

pregătiri  militare  americane  împotriva  Canadei ; instaurarea  unor  mecanisme 

americano-canadiene  în  scopul  de  a  provoca  izbucnirea  unei  crize  politice  majore  

în  Québec ; etc... Că  aceștia  sunt  obligați  la  aceasta  ca să se protejeze ; că  trebuie să 

văd  în  asta  doar  practici  mai  mult  sau  mai  puțin  importante  sau  periculoase 

pentru  populațiile  în chestiune, etc... 

 

  Cu  toate  acestea,  construcția  oricărui  aparat  militar  -  cu  atât  mai  mult  de  tipul 

Lagărelor  de  concentrare  - și-a  dezvăluit,   într-o  zi  sau alta , propria  sa  utilitate. 

Istoria  există  pentru  a  o  dovedi.  În  plus, cine  spune  practică  zice  și  prevederi  în 

funcție de ... 

Orice  ar  fi, un  fapt  rămâne : " Pentru  cine  vrea  să  știe, vrea  să  creadă, nici  o altă 

dovadă  suplimentară  în  afară  de  cea  care  îi  este  adusă  nu  este  necesară, însă 

pentru  cel  care  nu  vrea, nici o  dovadă  nu  va fi  suficientă,  nici  chiar  cea  mai 

evidentă. " 

 

  Acest  refuz  de a vedea  în  ciuda  dosarelor  de  probe  aduse  și  provenind  din  surse 

diferite  este  foarte  periculos  pentru  că  nu  doar  că  acest  gen  de  atitudine  este ca 

o  lumină verde  dată  instaurării  dictaturilor  și  al  tiraniilor  pe  spatele  populațiilor  

care  vor  suferi  de  pe  urma  lor, dar  și  pentru  că  acest  fel  de a gândi  face  ca 

indivizii  în  chestiune  să  fie  direct  răspunzători  de  existența  unor  asemenea situații. 

 

  De  exemplu , până  unde  se  întindea  responsabilitatea  celor  ce  s-au  opus  

instaurării  comunismului ?  Sau  a   celor  care , cum  ar  fi  Canada  și  Statele Unite  la 

acea  epocă, erau  dintre  cele  mai  conștiente  de  regimul  de  teroare  care  se  afla  în 

fază  de  instaurare  pe  spatele  poporului  rus, dar  nu  au  făcut  nimic  pentru  a  opri 

procesul ? 

  Până  unde  merge  deci  răspunderea  tuturor  celor  care , din  diferite  motive - atât   



organizațiile  politice  cât  și  cele  religioase  - refuză  să  verifice  până  la  capăt  

existența  actuală  a  " Lagărelor  de  concentrare "  în  America  de  Nord ? Organismele 

politice , pentru  a  nu  se  priva  intenționat  de  posibila  luare  a  puterii  în  viitor ; 

organismele  religioase  care , într-un  mod  insidios, inversat  și  sinuos , spun  și  

răspândesc   că  ar  fi  periculos  de  a vorbi  de  rău , sub  pretextul  că  aceasta  ar 

însemna  să  acorde  prea multă importanță !  Și  apoi, încă ce ? 

 

  Frica, lașitatea, orbirea, au limite : cele  ale  izbucnirii  adevărului, mai  devreme  sau  mai  

târziu ! 

  În  fine, poate  că  se  va  găsi  un  ziarist  - complice  al  puterii  și  orbit  de  ideea  

că  informația  nu  trebuie  să  tulbure  obiceiurile  de  zi  cu  zi -  care  să  împingă  

absurdul  până  la  limitele  extreme   prin  a  întreba  puterea  politică  americană   dacă 

este  adevărat  că  asemenea  câmpuri  există ?  Și " Oficialii " să  răspundă :  " Dar  noi  

nu  suntem  torționari  ! Ce  întrebare  din  partea  cuiva  considerat  atât  de  înțelept  

ca  dvs.  ! " 

Și  ziaristul  să  reproducă  răspunsul  așa  cum  e ,  pentru  ca , mai  ales, să  nu  tulbure 

somnul  nimănui,  și  având  speranța  unui  salariu  din cele  mai bune ! Și  populația  să 

reacționeze  spunând : " E vorba  de  povești  de  groază  spuse  de  necunoscuți ; suntem 

norocoși  că  avem  persoane  responsabile  la  radio –ul  și  la televiziunea  oficială !!! "  

                                    

                                           Serge Monast , 18 iulie 1993 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                             Nota  redacției  

  Documentul  reprodus   aici  în  totalitate  și  tradus  din  limba  americană  a fost 

produs  de  doctorul  William  Pabst  din  Houston , Texas.  El  reprezintă  rezultatul  unor 

cercetări  "periculoase "  realizate  de  acesta  în  scopul  unic  de  a reuși  să  scoată  în 

mod  ferm  la  iveală  o  realitate  dramatică  ascunsă , ce  pune  în  pericol  însăși 

existența  democrației  în  Statele Unite.  Titlul  exact  al  "Documentului "  : 

"Concentration  Camp  Program / United  States  Department  of  Justice " este  cel 

înscris  pe  prima  pagină  a  documentului  așa  cum  l-am  primit. În  afară  de  asta , 

traducerea  a  fost  verificată  de  mai  multe  ori , iar  când  traducerea  unui  nume  de 

cod  sau  a unui  organism  militar  ar  fi putut  să  se dovedească  hazardată  și  să 

reprezinte  o confuzie  posibilă  în  raport  cu  sensul  original, acesta  a  fost  lăsat  așa  

cum  era , în  limba  originală. 

  Din  punctul  nostru  de  vedere,  acest  document  este  publicat  integral  pentru  prima 

oară  în  versiunea  sa  originală,  iar  traducerea  sa  în  limba  franceză  e o premieră.  

Izolat  ca  document  informativ,  ar  putea  fi  contestat  cu  ușurință, pus  sub  semnul  

întrebării  de  mai  mult  de  unul, însă  comparat  cu  alte  surse  de  informație  mai 

vechi  sau  mai  noi, devine  revelator  al  unei  realități  pe  care  mai  mulți  au  

încercat  să  o  țină  ascunsă  din  mai  multe  motive. 

  Deși  mai  mulți  ar  putea  plănui  pentru  dr.  Pabst   distrugerea  reputației, 

discreditarea,  nu  a  fost  aceasta  mereu  fierul  de  lance  împotriva  a  tot  ce  ar  

putea  viza  în  primul  rând  protecția  propriilor  interese  pe  spatele  populației ?  Nu  

e  mai  puțin  adevărat  că  acest  document  confidențial , ținut  ascuns  până  astăzi , este 

revelator  al  unei  stări  de  rău  din  ce  în  ce  mai  mari  în  sânul  puterii  americane. 

  Sperăm  ca  publicarea  sa  să  reprezinte  începutul  unei  serii  de  veritabile  anchete  

ziaristice  prin  care  nu  doar  să  fie posibil  să  facem  lumină   asupra  acestui  subiect 

dintre  cele  mai  alarmante, dar  și  să  redăm  profesiei  jurnalistice  sensul  ei  original, 

cel  de  protejare  a  populațiilor  împotriva  diferitelor  abuzuri  ale  " Puterii " , sub  toate 

formele  sale ! 

  Și  așa  cum  îmi  scria  un  ziarist  de  la  o  agenție  internațională  din  Statele Unite  

- chiar  cea  care  mi-a trimis  o  copie  a  documentului  original : " Serge, aceste  câteva 

subiecte  ating  suprafața  unui  topic  adânc  și  tot  mai  întins.  Vreau  să  știu  ce 

gândești  și  ce  ai  găsit . " 

                                               Serge Monast, 21 iulie 1993 

 

 



 

 

 

                Transcrierea  unui  mesaj  înregistrat   

       privitor  la  instaurarea  unui  guvern  de    tip  dictatorial 

                           în Statele Unite 

 

1.  O  CHESTIUNE  DE  URGENȚA  NATIONALĂ  : " UZURPAREA  TOTALĂ "        

1.1  " PLÂNGERI  ȘI  URMĂRIRI  JUDICIARE  EXTRAORDINARE "   ( 2 )  

  Sunt  doctorul  William  Pabst . Adresa  mea  este.... Houston, Texas.  Acesta  este 

raportul  meu  revizuit  în 1979  privitor  la  programul  " Lagărelor  de concentrare "  pus 

în practică  de către  Departamentul  Apărării  Statelor  Unite. 

  Pe  20  aprilie  1976 , după  o anchetă  rapidă  dar  foarte  aprofundată  am  intentat  un 

proces  de  urmărire  în  numele  Poporului  Statelor  Unite  împotriva  mai  multor 

persoane  ce  avuseseră  un  rol- cheie  în  planificarea  unui  program  conspirativ  ce  

viza  să  se debaraseze  de  Statele  Unite  așa cum  le  cunoaștem  astăzi. Acesta este 

pentru  voi ,  acuzatorii -  Poporul  Statelor  Unite – un  raport  în  curs  de desfășurare. 

Numărul  acțiunii  civile  este  76-H-667. Ea  se  intitulează  " Plângere  împotriva 

programului  lagărelor  de  concentrare  al  Departamentului  Apărării ".  Plângerea  a  fost 

depusă  la  Curtea  districtului  Sud  al Texasului – divizia  Houston. Judecătorul  ce  se 

ocupa de  afacere  se  numea  Carl  Bue. 

 

 

1.2  " TRĂSURICA  NAZISTĂ ..." (3 )  

Cred  că ați auzit  deja  povestea  următoare  :  Era  odată  în  Germania  un  om ce lucra 

într-o  uzină  de  cărucioare  pentru  copii. Soția  sa aștepta un  copil , însă guvernul  nu  

permitea  nimănui  să cumpere  cărucioare.  Atunci  omul  a  hotărât  să  își construiască 

unul  el  însuși  din  piese  disparate  furate  din  fabrică. Când  piesele  au  fost adunate,  

omul  și  sotia sa  le-au  asamblat. Iar  când  au  terminat ,  ceea  ce  aveau  sub  ochi  nu  

era  un  cărucior  pentru  copii, ci  mai  degrabă  o  pușcă-mitralieră.   

 



1.3  "CONSTITUȚIA  NOILOR  STATE  UNITE  ALE  AMERICII "   (4) 

  Aceasta  este  exact  genul  de  situație  pe  care  vreau  să  vi-l  prezint  privitor  la 

această  afacere. Centrul  de  Studii  al  Instituțiilor  Democratice  a  completat  recent  o 

schiță  a  noii  constituții   a  "Noilor  State  Unite  ale  Americii ".  Acest  centru  este 

subvenționat  din  fondurile  Rockefeller  (această  familie  de  finanțiști  din  New York 

are  sub  jurisdicția  sa  între  altele  Comisia  Trilaterală, Clubul  de  la  Roma, Federațiile 

Guvernului  Mondial, Institutul  pentru  Ordine  Mondială, Uniunea  Mondială  a 

Federaliștilor, Adunarea  Americană, Asociația  Americană  pentru  Națiunile  Unite, Centrul 

de  Studii  avansate  în  științele  comportamentale, Agenția  de  protecție  a  mediului, 

Institutul  de  legi  pentru  mediu, Asociația  de  constituire  a  Institutului  Tehnologic  

din  Massachussets ( ITM ) -  împreună  cu  fondurile  alocate  Departamentului  pentru 

Mediu  și  Ecologie  ,  10%  provin  din  birourile  Rezervei  Federale  a  Statelor  Unite 

la  care  atât  Rotschild  cât  și  Council  For  Foreign  Relations ( CFR )  au o participare  

( 5 ). 

  Pentru  a vă  da o idee despre  tipul  de constituție  propusă , termenul  " Urgență 

Națională"  este  menționat  de  cel  puțin  134 de ori. Acest  document  nu  vorbește 

nicăieri  despre  Carta  Drepturilor , iar  dreptul  de a avea arme  este  revocat. În  același 

timp  Rezoluția  Casei Albe  nr. 28  se  află  în  poziție  de  așteptare  a unui congres 

constituțional  pentru - sau înaintea - datei  de  4 iulie  1976.  Președinția  unui  asemenea 

congres  a  fost  încredințată  nimănui  altuia  decât  lui  Nelson   Rockefeller - vice 

președinte  și  președinte  " pro-tem " al  Senatului.  Această  rezoluție  specială  a  fost 

plasată  în  așteptare  la  nivelul  unui  comitet.  Este  evident  că  nici  un  fond  nu  va 

fi  cheltuit  pe  asemenea  proiecte  de  anvergură  dacă  nu  există  suficiente  

probabilități  ca  asemenea  programme  să fie  puse  în  practică. 

  Cu  toate  acestea , în  cazul  în  care  poporul  american  nu  ar  vrea  să  adopte  de 

bunăvoie  o nouă  constituție - aceasta  prezentând  mai  puține  probleme  pentru  cei  ce 

doresc  să implanteze  o dictatură  -  ar  exista  Ordinul  Executiv  nr. 11490  ce  include 

această  situație .  Acest  Ordin  Executiv  autorizează  Secretarii  diverselor  agenții  să se 

pregătească  în vederea  oricărui  tip  de  situație  de  Urgență  Națională   ce  include  - 

dar nu se limitează - la  cele  menționate  în  Ordinul  Executiv  propriu  zis. 

  Dacă veți  citi  acest  Ordin  veți  descoperi  că  nimic  nu  a  fost  lăsat  deoparte. Din 

orice  motiv  imaginabil , o situație  de  urgență  poate  fi  declarată  doar  pe  baza  

acestui  decret  de  temut  ce  datează  din  octombrie  1969.  De  altfel  Ordinul  a  fost 

precedat de un altul  în martie  ‘69  ce stabilea  regiunile  federale  și  capitalele  acestora. 

Erau  implicate  toate  departamentele  guvernamentale  incluzând  însăși  Administrația 

pentru  Aplicarea  Legii - LEAA , precum  și  Departamentul  pentru  Sănătate,  Educație  și 

Bunăstare - HEW.  Membrul  Congresului  Larry  McDonald  a revelat  în fața  acestuia  că 

mai  multe  grupuri  de  teroriști  și  de guerillă  erau  finanțate  de  însuși  guvernul   



american.  Dacă  grupurile  de  teroriști  ar  fi  întreprins  activități  teroriste, atunci 

Ordinul  Executiv  nr. 11490  ar  fi  fost  pus  în aplicare. 

  Însă  dacă  citiți  Ordinul Executiv, așa  precum  a   fost  menționat  mai  înainte, veți 

vedea  că  o  " situație  de  Urgență  Națională "  poate  fi  declarată  sub orice  pretext 

imaginabil.  Dacă  Ordinul  trebuia  să  fie  activat, iată  ce s-ar  fi  întimplat : " În ziua 

următoare  dvs.  împreună  cu  familia  trebuia  să  vă aflați  în  fața  biroului  de poștă 

din  localitate , precum  și  toți  vecinii . Ușa  de la intrare  ar  lăsa  să  treacă  un  număr  

interminabil  de  persoane  ce  ar  trebui  să  stea  la coadă   pentru  a fi  înregistrate. 

   După  ce ați  fi așteptat  încolonat  împreună  cu familia  timp  de ore  în  șir  în fața  

ușii  i-ați   fi trecut  pragul  în cele din urmă. Odată  intrați  ați  fi auzit salariatul  cu 

brasarda - șeful  biroului -  spunând  temător  cuiva  înregistrat  :  Eu  nu  pot  să  fac 

nimic . Camionul  așteaptă  în  spatele  clădirii ;  cu  el  veți  merge  la un lagăr  de muncă 

în  care  ați  fost  înscris. Soția dvs.  va  merge  într-o  uzină. Eu  nu  am absolut  nici o 

putere.  

  Mai târziu  fiul  sau  fiica dvs. vă vor întreba : " Tată, de ce ne aflăm  noi  aici ? " 

  ( Imposibil ?  Uitați-vă  în  urmă ! )  În  plus, date  fiind  tulburările  rasiale  fără 

precedent  din  Statele  Unite , provocate  de  către  cine  de  fapt ? ( grupuri  independente 

de  studii  din  Statele  Unite  avanseaza  ipoteza  - în  parte  dovedită – că  tulburările  de 

la  Los  Angeles  ar  fi fost  permise  cu  scopul  de  a  furniza  autorităților  militare și  

de  poliție  un  teren  de  repetiție  în  miniatură  ce  ar  fi  trebuit  să  servească  pentru 

operații  de  mai  mare  anvergură ), care  ar  fi  procedura  exactă ?  În  timpul  unei 

arestări  masive  s-ar  putea  să  vi  se  spună : " Veți  explica  cazul  dvs.  responsabilului 

la  sosirea  în  lagăr " . Veți  explica  în  ce  fel, din  moment  ce  ați  fi  lipsit  de  orice 

fel  de  aparat  legal, de  orice  contact  personal  pentru  a  vă  putea  apăra ?  

Imposibil???)  (6) 

 

 

2. INSTAURAREA  NOULUI  GUVERN  (7) 

2.1  ORDINUL  EXECUTIV  # 11490   

  După  cum  vedeți  a  trăi  într-o  țară  liberă  implică  mai  mult  decât  plata  ipotecii. 

Trebuie  să  fiți  conștient  de  ceea  ce  se  petrece, să  acționați  în consecință  și  să 

participați  la  guvernare :  adică  să  vă  implicați !  Examinând  carta  de  organizare  a 

Ordinului  Executiv  nr. 11490  pentru  a  descoperi  cum  am  ajutat   cu  toții  - prin 

intermediul  impozitelor -  la  finanțarea  mecanicii  vizând  răsturnarea  constituției  

noastre, aflăm  de  asemenea  că  acest  ordin acordă  unele  puteri  Biroului  de  Pregătire 



pentru  situații  de  urgență  care, la rândul său,  acordă  puteri  diverselor  departamente  

ale  guvernului  federal. 

  ( Cine  analizează  în  profunzime  în  Franța, în  Canada  sau  în  Québec  noile  legi, 

decrete  și  alte  măsuri  luate  de  guvern  și  poate  îndreptate  împotriva  noastră ? )  (8) 

  Dacă  ordinul  în  chestiune  ar  fi  trebuit  aplicat,  birourile  de  poștă  ar  fi  fost  în 

mod  automat  însărcinate  cu  un  " Program  Național  de  Înregistrare ". De  partea  sa,  

Departamentul  de  Stat  ar  fi  fost  însărcinat  cu protecția  echipamentului  și  a 

personalului  Națiunilor  Unite , precum  și  cu  prevenirea  evaziunilor  în  afara  

teritoriului  Statelor  Unite.  Departamentul  Apărării , în  ce-l privește ,  ar  fi  însărcinat  

cu  exproprierea  industrială, cu  dirijarea  serviciilor  și  sistemului  de  producție  

național, cu  controlul  și  cenzura  comunicațiilor  și  cu  exproprierea  instalațiilor 

neindustriale. În  ce privește  Departamentul  Comerțului , acesta  ar  fi  fost  însărcinat  cu 

exproprierea , alegerea  și  distribuirea  de  bunuri  - ceea  ce ar  echivala  de  fapt  cu 

jefuirea  sistematică  a Statelor  Unite, cu recensământul  și cu resursele umane. 

  Departamentul  Trezoreriei , în  ce-l privește , ar  fi  însărcinat  cu  adunarea  bunurilor 

monetare  și  non  monetare,  precum  și  cu  re- crearea  dovezilor  de  active  și  de 

pasive. În  sfârșit, Departamentul  Justiției  ar  fi  împărțit  cu  Departamentul  de  Stat  

responsabilitatea  prevenirii  evaziunilor  în  afara  teritoriului  Statelor  Unite ; a 

reaprovizionării  cu  stocuri  de  narcotice ;  a  unei  forțe  de  poliție  națională ; a 

instituțiilor  corecționale  și  penale  și  a  folosirii  prizonierilor  la  creșterea  mâinii  de 

lucru - ceea ce ar  fi echivalat  cu  fabricarea  unei  mâini  de lucru  de tip sclavagist. 

  Cât  despre  Banca Federală ( care, fie spus  în  trecere, nu  este  o  bancă  FEDERALĂ ) 

aceasta  ar  fi  însărcinată  cu  regularizarea  retragerilor  bancare  de  monedă .  

  Administrația  Generală  a  Serviciilor ( GSA ) ar  fi  însărcinată  cu  confiscarea  

proprietății  private  în  folos  guvernamental .  Sănătatea, Educația  și  Bunăstarea Socială  

- HEW – ar  fi  fost  responsabile  de  naționalizarea  educației  - ceea  ce a fost deja 

întreprins  de către  Departamentul  Educației – precum  și  a  serviciilor  de  sănătate , a 

spitalelor  și  a  instituțiilor  psihiatrice.  În ce privește  Departamentul  de  Muncă,  acesta 

s-ar  ocupa de  recrutarea  mâinii  de lucru ; de  alegerea  acesteia ;  de  înregistrarea  și  

de repartizarea  fiecărei  persoane  în cadrul  acestei  înregistrări  naționale  în  așa  fel 

încât  acestea , în  momentul  înscrierii  la  biroul  de  poștă , să  știe  deja  locul  în  care 

el  sau  ea  trebuie  să  meargă  să  muncească .  Dezvoltarea  urbană  și  a  locuinței  

(HUD )  s-ar  ocupa  de  transferul  persoanelor  către  locuințe  permanente  sau  

provizorii  situate  în  zone  de  urgență  regională  de  planificare  și  de  cooperare.  Cât 

despre  Departamentul  Transporturilor , acesta  s-ar  ocupa  de  consolidarea  Legii  de 

Urgență , a controlului  și  deplasării  călătorilor  , precum  și  cu  operația  de  urgență  a 

căilor  ferate  din Alaska. 



* Există  două  agenții  pe care trebuie  să  nu  le scăpăm din vedere . Acestea  sunt  HEW 

(Health, Education  and  Wellfare ) , și  Departamentul  Justiției , cele  două  direct  legate 

de  Departamentul  Apărării . Diferitele  departamente  militare  fac  parte  din 

Departamentul  Apărării . În  subordinea  acestuia  găsim  Secretarul  Armatelor,  Șeful de 

Stat  Major,  Șeful  adjunct  de  Stat  Major  al  personalului  și de  aplicare  a legii ,  

Comandamentul  forțelor  militare  ale  armatei  americane, a  rezervei  armatei continentale 

și a gărzii naționale. Iar  sub  acest  ansamblu  se află  cele  4   armate . În  cea  de-a 5-a 

armată  se  află  " Provost Marshal"  care  este  direct  legat  de  Șeful  adjunct  de  Stat 

Major  al  personalului ,  însărcinat  cu  aplicarea  legii . În  subordinea  Provost 

Marshal-ului   armatei  a 5-a  se  află  cel  de-al  300-lea  comandament  al  poliției 

militare  însărcinat  cu   prizonierii  de  război  și  stationat  la  Livonia, în Michigan. 

 

2.2  POLITICĂ  MILITARĂ  ȘI  LEGE  MARȚIALĂ  ( 9) 

  O  să citez  acum  din  cartea  " On watch "  a  amiralului  în  retragere  Elmo  Zunwalt 

următoarele  lucruri : 

" Kissinger  a declarat : Cred  că poporul  american  nu  are voința  de a face  lucrurile 

necesare  pentru  atingerea  parității  și a menținerii  superiorității  maritime. Cred  că  

trebuie  să  încercăm  să  obținem  cel  mai  bun  aranjament  posibil  în  negocierile 

noastre  înainte  ca  Statele  Unite   și   URSS  să  perceapă  aceste  schimbări, precum  și 

echilibrul  care  ar  decurge  din  acestea. Atunci  când  aceste  percepții  se  vor  afla 

incluse  în  acorduri  și  când  cele  două  părți  vor  ști  că  Statele Unite  sunt  

inferioare, va  trebui  ca  noi  să  fi  obținut  cel  mai  bun  aranjament  posibil.  În  acel 

moment  americanii  nu  vor  fi  mulțumiți  pentru  că  am  optat  pentru  un  aranjament 

de  locul doi,  însă  va  fi  prea târziu. 

Zunwalt  a  întrebat :  În  acest  caz  de ce să nu  o comunicăm  poporului  american ? El 

nu  va  accepta  decizia  de a  fi  pe  locul  doi  de vreme ce suntem  într-o  poziție  de  

venit  național  brut  dublu  față  de  cel  al  URSS . 

Kissinger  a  răspuns :  E o chestiune  de  raționament . Eu  judec  că nu  vom  avea 

sprijinul  lor, iar  dacă  l-am cere   și  le-am  dezvălui  acest  lucru - așa  cum ar trebui  s-o 

facem -  atunci  ne-am  pierde  forța  de  negociere  cu  sovieticii.  

Zunwalt  a  întrebat  din  nou : Dar  nu  înseamnă  aceasta  cea  mai  mare  imoralitate 

pentru  democrația  noastră  - luarea  unei  decizii  de o importanță  atât  de  mare  pentru 

popor  fără  a-l  consulta ? 

Kissinger  a  răspuns :  Probabil, însă  mă  îndoiesc  că  există  măcar  un  milion  de 

persoane  care  ar  putea  să  înțeleagă  situația. 



Iar  Zunwalt  a  spus :  Chiar  dacă  această  presupunere  e  corectă , acest  milion  ar 

putea  totuși  să  influențeze  opinia  majorității.  Eu  cred  că  este  datoria  mea  să  fac 

această  alegere. 

Kissinger  a  conchis :  Ar  trebui  să  aveți  grijă  ca vorbele  dvs.  să  nu provoace o 

reducere  a  bugetului  marinei. " 

  Vedem  deci  care  este  părerea  Departamentului  de  Stat   privitor  la  popor. Și  un 

alt  fapt : pe  30  decembrie 1975  Garda  Națională  din  California  anunța  într-un 

comunicat  de  presă  - din  care  posed  o copie -  că  batalioanele  poliției  militare  de 

stat  erau  organizate  și  antrenate  pentru  a  face  față  imediat  la  practic  orice 

dezastru  civil  sau  provocat  de  mâna  omului, precum  și   pentru  a  asista  forțele  de 

poliție  în  situații  de  urgență, sau  chiar  pentru  a  îndeplini  misiunea  lor  de  asistență  

polițienească  sau  militară.  Am  întrebat  4  dintre  cei  acuzați  în  această  afacere  care 

era  ordinul  lor  de  misiune . Nu  mi  l-au dezvăluit , deși  au  afirmat  că  această 

informație  era  de  domeniu  public. 

  Antrenamentul  în  chestiune  al  gărzii  naționale  californiene  deschide  subiecte  de 

genul : a  avea  de-a face  cu  indivizi  și/sau populații  civile , cu  procedurile  de  detenție, 

cu  drepturile  cetățenești  sau  alte  lucruri  similare. Iar  dvs.  știți  la  fel  de  bine  ca  

și  mine  că  atunci  când  e  decretată  legea  marțială  sau  chiar  regulamentul  marțial , 

cetățenii  nu  mai  au  drepturi  pentru  simplul  motiv  al  suspendării  constituției . Chiar 

și  uniformele  gărzilor  naționale  care     participă  la  acest  program  sunt  diferite  de 

uniformele  obișnuite . Purtătorii  de  cuvânt   ai  armatei  refuză  să dea  mai  multe 

informații  privitor  la uniforme. Însă   unitățile  paramilitare    ale  Departamentului  

șerifului  de  la  Los Angeles , care au participat  și  ele  la  acest  antrenament , au uniforme 

de  luptă  vopsite  în  negru . 

  Un alt  fapt asemănător  este  " Planul  de pregătire  pentru  dezastre "  al  centrului  de 

aprovizionare  al corpului  de  marină  situat  la  Barstow  în  California. Iată  un  extras 

din  acest  plan : Conform cu constituția  și  legile  Statelor  Unite  menținerea  legii  și  a 

ordinii este  de  responsabilitatea  guvernelor  locale  și  a  statelor. Iar autoritatea  de 

menținere  a  păcii  și  a  aplicării  legii  revine  de drept  autorităților  acestor  guverne. 

Există  însă   excepții  specifice  de  la conceptul  citat  mai sus ; una  dintre  acestea  se 

referă  la  intervențiile  federale  în  fața  dezastrelor  civile   în  anumite  situații. 

Comandanții  militari  sunt  considerați  ca  având  această  autoritate  inerenta  pentru  a 

lua  orice  măsură  rațională  pentru  protejarea  vieții  și  a  proprietății  în  eventualitatea  

unei   calamități  publice  neașteptate  care  ar  perturba  procesul  normal  de  guvernare , 

și  care  ar reprezenta  o urgență  atât  de  mare  încât  așteptarea  instrucțiunilor  de  la  

autoritățile  obișnuite  ar  deveni  periculoasă. Aceasta  ar  include  obligațiile  de  aplicare 

a  legii. Manualul  menționează  ceva  de  genul " Garden  Plot  Forces "  despre  care  

voi  vorbi  mai  mult  puțin  mai  încolo. 



  Don Bell – care  publică  un  raport  săptămânal , raporta  pe  25  iulie 1975  că  în  luna 

mai  a  aceluiași  an,  Grupul  pentru  Afaceri  Civile  303  al  Rezervei  armatei 

americane  situat  la  Kearny  în  New  Jersey , ar  fi  efectuat  un  exercițiu  pentru  a 

preciza  mai  bine   care  sunt  planurile  pentru  răsturnarea  militară  a  guvernului 

statului   New  Jersey . După  colonelul  Francis  Clark,  acesta  ar  fi  efectuat  studii 

asemănătoare  în  anii  anteriori  pentru  a  vedea  cum  să  înlăture  de  exemplu  

guvernul  municipal  și  cel  al  comitatului .  Însă  acum  era  pentru  prima  oară  când 

studiau  guvernul  statului. Asemenea  unități  fuseseră  antrenate  în  timpul  celui  de-al 

2-lea  război  mondial  pentru  a  înlătura  guverne  străine. Însă  nu  am  avut  niciodată  

trupe  federale  care  să se antreneze  pentru  a răsturna  guverne  ale  statelor  americane. 

În  cazul  declanșării  violenței  sau  apariției  unei  catastrofe,  Garda  Națională  sub 

comanda  guvernatorului  ar  fi  intrat  în  acțiune. Însă  în  mod  cert   nu  este  aceasta  

situația  în  acest  moment  ... 

 

3. Controlul  mulțimii  ( al  maselor ) 

3.1 Operațiunea  " Cable  Splicer "  ( 10) 

  Pe 16  februarie  1975  " San  Gabriel  Valley  Tribune "  raporta  că  LEAA  - 

subvenționată  de către  Departamentul  de  justiție -  precum  și  " Police Foundation "  - 

subvenționată  de   Fundația  Ford ,  erau  principalii  intervenanți  în  planurile  de 

instaurare  a  unei  forțe  de  Poliție  Naționale . Totodată, aceste  două  organisme  pretind 

a  fi  în  favoarea  forțelor  de  poliție  locale. Programul  complet  implica unități  militare 

ce  aveau  rolul  de a prelua  administrația  de la  guvernele  locale  și  cele  de stat. Acest 

program  se  numea  " Cable  Splicer  Operation ", nume  ce  i-a  fost  atribuit  de  către 

Grupul  pentru  Afaceri  Civile  al  armatei, și  care  era  la  rândul  său  un  subplan  al  

operațiunii  " Garden  Plot " - programul  pentru  legea  marțială.  

  Metoda  prin  care  conceptul  de  Poliție  Națională  a  fost  prezentat  publicului  a  

fost  schimbată  ; la  origine  era  deghizată  sub  forma  unei  protecții  împotriva 

dezordinilor  civile. Programul  era  următorul : 

1) Împiedicarea  populației  de a se aduna  pe  străzi 

2) Izolarea  și neutralizarea  conducătorilor  mișcării 

3) Împrăștierea  mulțimii  și a protestatarilor 

Acestea  erau  urmate de  acțiuni  eficiente  în scopul  de : 

- a valida acțiunile poliției 

- a priva deținuții  de orice  mijloc  de  propagandă 



- privarea  lor de oportunitatea  de a primi  compensații  bănești  din  partea  poliției  pentru 

faptul  de a  fi  fost  arestați  

  Dați-mi  voie  să  citez  scenariul  care  a fost  dezvoltat  pentru  operațiunea  Cable 

Splicer . Etapa  unu, doi  și  trei  pentru  justificarea  necesității  de  a  interveni  în 

dezordinile  civile: 

Faza unu – o  arestare  și un  schimb  de  focuri  provoacă  furia  mulțimii, precum  și 

amenințări  împotriva  reprezentanților  oficiali  ; începe  să  prindă  formă  o revoltă. 

Faza doi – vehiculele  poliției  sunt  atacate ; au  loc  mai  multe  tentative  de  asasinat 

împotriva  persoanelor  publice , apoi  apar  distrugerea  și  raidurile  armate  și  mii  de 

persoane  încep  să se adune ;  poliția  locală  pierde  controlul. 

Faza trei -  mișcări  puternice  de  revoltă , mulțimile  trebuie  împrăștiate  înainte  de a  se 

alia  cu rebelii . Garda  Națională  și  poliția  pierd controlul. 

  Un  asemenea  scenariu  permite  tranziția  în etape  a guvernului  de  stat  către  cel 

federal ( nu este  chiar  ceea  ce s-a  întâmplat  la  Los  Angeles  în  timpul  revoltelor , 

ceea  ce permite  să  înțelegem  mai  bine  de ce poliția , în  primele  momente  ale  

revoltei  politice , s-a abținut  de la   orice   acțiune  directă  împotriva  rebelilor ) ( 11) .   

( În  luna  martie  a  anului  1992  în  timpul  unei  emisiuni  de  linii  deschise  o  a 

doua  persoană  a  confirmat  prin  " Unde scurte "  că  văzuse  la  San  Bernardino  în 

California  mitraliere  montate  pe  vagoane  - S.B.  este  cel  mai mare  comitat  al 

Californiei . Populația  sa  de culoare  rivalizează  ca  proporție  cu  cea  a comitatului Los 

Angeles ) ( 12). Procurorul  general  adjunct  al  Californiei  a  declarat  într-o  conferință  

a  operațiunii  Cable  Splicer  3  că  " oricine  ar  ataca  statul, chiar  și  în  mod  virtual, 

devine  prin  definiție  un  revoluționar  și  un  dușman ".   Aceștia  sunt  dușmani    și   

prin  urmare  trebuie  distruși . ( Aceste  cuvinte  seamănă  în  mod  straniu  cu  cele 

pronunțate  de  Kim Campbell – în  acel  moment  prim  ministru  al  Canadei - în  timpul 

campaniei  sale  pentru  ocuparea  functiei  de  președinte  al  partidului  conservator 

canadian) ( 13). 

  Acest  program  a  fost  predat  în  aproape  toate  statele  de la vest  de  Mississippi  și 

el  includea, printre  participanți, militari  din  forțele  active  locale, din  rezerva  federală 

și  de  la  poliția  civilă. Titlul  cursului  era : " Curs  pentru  a  face  față  unei  urgențe 

civile ".  Versiunea  oficială  care  trebuia  să  fie  expusă  în  cazul  în care ar  fi apărut 

întrebări  legate  de  program  erau : " Aceasta  reprezintă  un  efort  susținut  de  legătură 

între  aplicarea  legii  și  militari,  precum  și  continuarea  coordonărilor  stabilite  anul 

trecut " ( Nu  este  acesta  genul  de  versiune  publicată  de  obicei  de  ziariștii  noștri  

din  Québec  și  cei  canadieni, în  aparență  incapabili  de  gândire  și  de  voința  de  a 

merge  să   caute  mai  departe  decât  răspunsurile  oficiale  pe  care  le primesc, atunci   



când   publică  în  mod  candid ,   contribuind  astfel  la  cea  mai  mare  nefericire  a 

populației  respective ? ) ( 14). 

  În  1976 " Oakland  Tribune "  reproducea  explicația  și  analiza  cea  mai  completă  

privitoare  la  operațiunea  Cable  Splicer .  Acestea  au  fost  raportate  în  versiune 

inițială  în  ziarul  " National  Chronicle "  care, în plus, a  adăugat  și o  analiză  privitoare 

la  raport -  redactorul  șef   al   ziarului  " Oakland Tribune "  a  murit  subit  după  ce 

știrea  a  fost  publicată . Citez : 

" Sâmbăta  trecută  Garda  Națională  din  California  a  dezvăluit  existența  unei  noi 

forțe  de  asistență  pentru  aplicarea  legii - LEAF  , o  unitate  de  poliție  militară  

antrenată  și  echipată  special , ai  cărei  membri  vor  servi  drept  trupe  de  șoc  în 

războiul  statului  împotriva  demonstranților  și  a  opozanților  politici. 

Am  văzut o demonstrație  completă   a  ceea  ce  a  pregătit  Garda  Națională  pentru 

viitoarea  revoluție  americană . Elicoptere, escadroane  tactice ( SWAT ) , polițiști 

militaro-civili  cu  căști  și  cizme, cu  puști  de  calibrul.12 , cu  pistoale  de  calibrul .38 

și  .45 , cu  radiouri , walkie-talkies , Centre  de  control  a  informației  legate  între  ele 

pentru  o  comunicare  instantanee  cu  oricare  forță  de  poliție  de  stat ( termenul 

SWAT  a  fost  adăugat  de  redacție  pentru  a identifica  mai  precis  escadroanele  

tactice ). 

LEAF  este  o unitate  de  1,000  de membri  reuniți  anul  acesta  pentru  a se ocupa  cu 

problemele  unice  de  asistență  legală, precum  nesupunerea  civilă  masivă, 

demonstrațiile  de  protest  și  revoltele. Cu  alte  cuvinte  cu  spargerea  de  capete  și cu 

listarea  de  nume.  LEAF  are  susținerea  guvernatorului  Brown, un  sfert  de  milion  

de  dolari  ca  subvenție  de la  guvernul  federal  și  nici  o opoziție  din  partea 

grupurilor  pentru  libertăți  civile. 

Cu  toate  acestea  în ciuda  tuturor  incapacităților  sale  LEAF  posedă  posibilități 

terifiante  din  punct  de  vedere  al  libertăților  civile. E un produs  direct  ce  provine 

din  conferințele  "Cable  Splicer " din  California  , o serie  de  ședințe  secrete  la  toate 

nivelurile,  între  oficiali  din  guvern, ofițeri  pentru  aplicarea  legii  și  planificatori 

militari, ședințe  ce s-au  ținut  spre  sfârșitul  anilor `60  și  începutul  anilor `70 . S-au 

ținut  ședințe  chiar  și  în 1975  așa  cum  demonstrează  multe  rapoarte  din  domeniul 

public. Aceste  conferințe  au  fost identificate  de  revista " Counter-Spy"  ca  fiind 

subplanul  operațiunii  " Garden  Plot " , versiunea  californiană. 

Gary  Doris, brațul  drept  al  guvernatorului  Brown, pretinde  că  LEAF  se  află  acolo 

pentru  a  asista  poliția  civilă , nu  pentru  a o înlocui. Gary  adaugă : " Civilii  se pot 

aștepta  mai  degrabă  la un  sistem  polițienesc  civil  de  aplicare  a  legii  decât  la un 

sistem  mai  cunoscut  de  lege  marțială ". În  ciuda  acestor  asigurări  exercițiile  LEAF   

seamănă  în  chip  alarmant  cu  lovitura  de  stat  descrisă  în  romanul  " Șapte zile în 



mai ". 

Soldații  LEAF  înarmați  cu măciuci  stăteau  în  intersecții  și  opreau  mașinile  ce 

aveau  la  bord  pasageri  suspecți, verificau  cărțile  de  identitate  și  intimidau  

trecătorii  cu  uniformele  lor  de  escadroane  tactice, cu  ecusoanele  și căștile  lor.  Încă 

și  mai  revelator, mai  mulți  participanți  la  acest  exercițiu  de  sâmbătă  au admis că  

avuseseră  loc  mai  multe  incidente  chiar  și  în  acest  mod  simulat, în  care  trupe 

LEAF  folosiseră  forță  excesivă  pentru  a  opri  tulburările  deși  ordinele  le-o 

interziseseră. " 

  Fostul  administrator  al  LEAF , Charles Rosgovin, a  fost  înregistrat  pe  fișă  pentru  

că  a  declarat că " forța  de  poliție  locală  a  eșuat  și  trebuia  să  fie  înlocuită  cu  o 

forță  de  poliție  națională " . Patrick  Murphy,  administratorul  " Police Foundation " ,  a 

declarat : " Nu  am  nici  o  teamă  în  legătură   cu  o  forță  de  poliție  națională.  Cele 

40.000  de  departamente  de  poliție  ale  noastre  nu  sunt  sacre, de neatins ."  Fostul 

procuror  general  William  Saxby  a avertizat  că dacă  continuăm  în  același mod  în care 

o  facem  acum  vom  fi  copleșiți  de crime iar  poliția  națională  va  trebui  să  ia 

puterea ( într-un  mod  diferit  însă  nu  chiar  atât  de  diferit,  aceasta  amintește  în mod 

bizar  cuvintele  unora  aici  în  Québec, care  se  gândesc  să  schimbe  legile  pentru  a 

putea  prezenta  polițisti  la  viitoarele  alegeri ) ( 15). 

  Pentru  polițistii  care  nu  colaborează  și  vor  să  rămână  doar  simpli  polițiști  

există  un  program   al " Contemporary  Research Inc. "  - o organizație  de  psihologi, 

sociologi  specialiști  în  educație  și  experți  în  economie  care  lucrează  la  găsirea 

unor  soluții  la  multiple  probleme  sociale  de  actualitate. Aceeași  organizație  

desfășoară  programme  specializate  de  informatică  pentru  noul  sistem  militar  de 

comandă  și  de control  mondial,  ca și  sisteme  informatice  de  bază  pentru  agențiile 

de  aplicare a legii  aflate  la  toate  nivelurile  guvernamentale. 

LEAA   va  primi  ea singură  peste  un  miliard  de  dolari  p e an  în  următorii  4  ani  

chiar  dacă  s-a  dovedit  ineficace  în  combaterea  crimei.   Și  aceasta  pentru  că 

LEAA  nu  a  fost  concepută  pentru  combaterea  crimei ; ci  pentru  dezvoltarea  unui 

sistem  în  scopul  luării  controlului  Statelor  Unite  cu  ajutorul  Departamentului 

Apărării.    

 

4.  PLANIFICAREA  STATULUI   POLIȚIENESC  

  Unul  dintre  programele  la  care  lucrează  LEEA   în  lupta  sa  contra  crimei  este 

"Psihochirurgia ". Dacă  nu  cooperați  cu  programele  lor  veți  fi operat  în așa fel  încât  

veți  fi  la  fel  de  cooperant   ca  o mașină  de calcul. Pe  de  altă  parte,  LEEA  

finanțează  cercetarea  privitoare  la  droguri  din  aceleași  motive :  neutralizarea  surselor 



neurologice  de  violență. De  exemplu,  dacă ar  fi  instaurată  o lege  pentru  interzicerea 

deținerii  de  arme de foc  ați  fi  plasat  automat  într-unul  din  aceste  programe  dacă ați  

refuza  să  cooperați. Exercițiile  de  control  LEEA  la  nivelul  statului  emană  direct  

din  Biroul  de  planificare  pentru  justiție  criminală  al  guvernatorului. Aici  în  Texas  

dl. Robert  C. Flowers  este  directorul  executiv  al  acestui  birou. Însă  toate  statele  au 

acest  departament  special. 

  Informația  e și  mai  tulburătoare  atunci  când  e comparată  cu  altele  provenind  din 

diverse  surse. De  exemplu  această  informație  ce  datează  din  mai 1993  și  care 

transmite  că  Organizatia  Mondială  a  Sănătății – ce  face  parte  din  ONU -  raporta 

recent  că  " violența   ar  trebui  tratată   cu  același  control  regulat  ca  cel  al  

cazurilor  de  boală ".   Soluția  propusă  de  aceasta  ar  fi  " Controlul  armelor "  și 

pentru  a  începe  ar  trebui  să  existe – după  ei -  " O  taxă  federală  americană  de  

100%  pe  vânzarea  de  toate  felurile  de  arme  și  muniții ". ( 16 ) 

( Pe de altă  parte , având  acces  la o informație  exclusivă  obținută  de  o agenție  de  

presă  internațională , ce va fi  publicată  în  întregime  în  numărul  special  din  

septembrie  1993,  ce  se  intitulează :  "  Cercetările  și  realizările  tehnologice  dintre 

CIA  și  forțele  armate  americane  pentru  controlul  persoanelor ". Această 

informație-anchetă  indisponibilă  încă  în  Statele Unite  vorbește  despre  noile  tehnologii  

deja  experimentate  cu  succes  pe  ființe omenești, împotriva lor,  începând  de  la 

introducerea  de  microaparate  de  recepție-emisie  în  zone  precise   din  creier  până la 

injectarea  de  cristale  lichide  pe  cale  intravenoasă  sub  formă  de  așa zise  vaccinuri - 

după unii – sau  de  injecții directe ;  dovada  constă  în  faptul  că  cristalele  lichide  

având  proprietăți  electro-magnetice  pot  fi  controlate  prin sateliți  și  pot  fi anterior 

programate  pentru   a  se  fixa  în  zonele  de  memorie  ale  creierului  uman. Nu mai 

este  vorba  de  science  fiction ;  dimpotrivă, acum  e o realitate  militară  ce a fost 

experimentată  de mai multe  ori  cu  succes   pe  ființe  omenești – fără  consimțământul 

lor – în  spitale  și  în  centre  medicale  cunoscute  din  diferite  țări. Este  posibil  de 

acum  înainte  de  a  ne  da  seama  de  evoluția  foarte  rapidă  a  tehnologiei  militare  

în  acest  domeniu  din  anii '75  ;  tot  așa  cum  ultimile  descoperiri  în  domeniul 

militaro-medical  ne  permit  să ne dăm  seama  de  continuitatea  intereselor  și  eforturilor 

Complexului  militaro-industrial  american  în  voința  sa de a reuși  să  controleze  indivizii 

în  mod  direct ! Să  controleze  populația  în  funcție  de  ce  de  fapt ?  ( 17 ) 

  În  mai  1975  " LEEA Newsletter "  descria  funcțiile  uneia  dintre  organizațiile sale  : 

Institutul  Național  pentru  aplicarea  legii  și  a  justiției  criminale . Această  organizație  

subvenționează    ceva  cunoscut  sub  numele  de  " Centrul  de  Lichidare  al  Națiunilor 

Unite " situat  la  Roma, în  Italia. Funcția  acestei  organizații  constă   între  altele  în 

schimbul  de  informații  privitor  la  sistemele  de  justiție  criminală  cu  URSS. Și  se 

înțelege  de la sine  că  noi  nu  avem  ce să  aflăm  de  la  URSS  în  materie  de  

justiție  criminală.  Aceste  proiecte  de  neconceput  au  fost  plătite  prin  taxele  noastre. 



  Numele  de  cod  al  acestor  proiecte  sunt  Garden  Plot  și  Cable  Splicer . Garden 

Plot  este  programul  de  control  al  populației. Cable  Splicer  este  programul  de  

luare  a  puterii  de la  guvernele  locale  și  de  stat  de  către  guvernul  federal. 

  În  noiembrie  1975  a  fost  terminată  o  anchetă  realizată  de  4  surse  diferite  : 

publicația  conservatoare  " American  Challenge ", cea  de  stânga " New Times ",  fundația 

ce  finanța   jurnalismul  de  anchetă,  și  Don  Wood  de  la " Ozark Sunbeam ". Această 

anchetă  se  referea  la  crearea  potențială  a unui  stat  polițienesc  prin  folosirea 

Pentagonului  și a  dosarului  său  de  date  informatizate  aflat  în  subsolul  Pentagonului, 

constituit  din  fișarea  a  mii  de cetățeni  de  către  Garda  Națională,  departamentele  de 

poliție  locală  și ale statelor, LEEA,  forțele  militare  în  civil, escadroanele  tactice  și 

Departamentul  de  justiție. Brigadierul  general  J.L. Julenic, ofițer  militar  senior  al 

Biroului  Gărzii  Naționale  al  Pentagonului  a  admis : "  Eu nu cunosc  nici  un stat  care 

să nu fi  condus  acest  gen  de  exerciții  în  cursul  ultimului  an ". 

  Astăzi,  " Manualul  Cable  Splicer " este  format  din  6  bibliorafturi  cu  spiră  ce 

reprezintă  luarea  forțată  iminentă   și  distrugerea  constituției  noastre  doar  în   linii 

mari . Armata  a 6-a  a  folosit  termenul  Cable  Splicer  pentru  a  identifica  

operațiunea,  însă  acest  nume  nu  a  fost  dezvăluit  altor  forțe  militare  aflate  în  alte 

părți  în  interiorul  Statelor  Unite. 

  La  pagina  4  paragraful  10  al  Informației  Publice, instrucțiunile  precizează :  " Ca 

mijloc  de  împiedicare  a  publicității  negative  sau  a  efectelor  sale  psihologice  

tulburătoare  privitoare  la  coordonarea, planificarea  și  realizarea  acestor  exerciții , atunci 

când  acestea  vor  avea  loc  în  stabilimentele  poliției   toți  participanții  militari 

implicați  se vor achita  de  sarcinile  lor   în  ținută  civilă  . În  eventualitatea  existenței  

întrebărilor  privitoare  la  aceste  exerciții  răspunsul  va  trebui  să  fie  limitat  la 

identificarea  exercițiului  ca  făcând  parte  dintr-un  efort  continuu  de  colaborare 

polițisto-militară  și ca  fiind  de asemenea  continuarea  coordonării  stabilite  anul trecut.  

În  pagina  6,  bazele  ghidului  de  securitate  sunt  explicate  în  așa  fel  încât  dacă 

cineva  ar  pune  întrebări, informația  divulgată  s-ar  limita  inițial  la  faptul  că 

exercițiile  au  loc  în  " Interesul  național " ( pentru securitate ). 

( Prin  lectura  acestui  mic  expozeu  putem  să ne dăm  seama  -  din  felul  în  care 

informația  ar  fi  raportată  de  un  ziarist  -   de  linia  de  demarcație  ce  departajează 

adevaratul  jurnalism  de  anchetă  de  simplul  raportor  de  știri ; aceasta  fiind  regula  

în  mediile  noastre  de  informații ) .  ( 18 ) 

  La  festivitățile  ce  au  celebrat  succesul  exercițiilor  realizate,  generalul  Stanly  R. 

Larsen , comandantul  armatei  a 6-a  a declarat : " Provocarea  cea mai serioasă  pe care o 

înfruntăm  cu toții  este  de a ne dezlega  de  răspunderile  noastre  legitime .  Căci  o parte 

semnificativă  a  societății  în  general  ne  va  considera  probabil  cu  prudență  și va 



pune  la  îndoială  sau  chiar  va  provoca   autoritatea  noastră  pe  însăși  baza  profesiei 

noastre . Va  trebui  să  fim gata  să  înfruntăm  o parte  a acestei  provocări : o parte 

periculoasă  a  societății  noastre  care  în  realitate  ar  putea  foarte  bine  să  devină 

dușmanul  intern." 

Manualul  cuprinde  instrucțiuni  asupra  Operațiunii  privitoare  la  stabilimentele  de 

detenție , la  tratamentul  și  la  identificarea  prizonierilor – acestea  cuprinzând  percheziția, 

transportul, hrana, cazarea  și  tratamentul  unei  clase speciale  de  persoane  numite 

"deținuți ".  Planul  implica  de  asemenea  într-un  mod  specific  o  propunere  privitoare 

la  confiscarea  armelor  și  a  munițiilor  din  posesia  proprietarilor  acestora . 

 

           5. DOSARE   PRIVITOARE  LA  PRIZONIERII  POTENȚIALI   

  Armata  numără  peste  350  de  centre  diferite  de  arhivare     ce  conțin  informații 

substanțiale  despre  activitățile  politice  ale  civililor.  Practic  toate  unitățile  importante 

ale  armatei  posedă  propriile  lor  Dosare  fabricate  după  modelul  fișierului  central . 

Armata  a 5-a  are  la  San  Antonio  propriul  său  fișier  ce  conține   100.000  de 

dosare. Postul  central  de  comandă  este  un  birou  situat  la  Pentagon.  Acolo  există  

peste  25  de  milioane  de  dosare  despre  diverși  indivizi  și  760.000  despre 

organizații    doar  în  indexul  Biroului  Central  de  Investigații  al  Apărării. Iar  această 

infomație   se  referă  la  profiluri  politice, sociologice, economice  și  psihologice .  Toate 

acestea  despre  25  de  milioane  de  americani. 

  Începând  cu  1970  forțele  de  poliție  locală  din  comitat  și  de  stat, la nivelul 

întregii  țări ,  au  întreprins  programe  de  urgență  pentru  instalarea  diferitelor  forme  

de  sisteme  informatizate  de  culegere  a  datelor . O  mare  parte  dintre  acestea  au  

fost  plătite  de  către  L.E.E.A .  Din  acel  an  Congresul  și  " Joint  Chiefs  of  Staff"  

au  ordonat  distrugerea  acestor  baze  de  date  care  nu  au  fost  însă  distruse.  Toată 

această  colecție  ilegală  de  date se  află  în  acest  moment  la  Mt. Weather , Clark 

County, în  Virginia  de  vest , precum  și  în  multe  alte  stabilimente  asemănătoare  ale 

Pentagonului,   concepute  ca " auxiliare "  ale  " Puterii  de  Urgență"  a președintelui, în   

conformitate  cu  " Ordinele  Executive ". 

  Nucleul  personalului  specializat  în  instaurarea  acestui  plan  se află  în cadrul  " US 

Army - Reserves – Military  Police  POW  Command "  situat  în  Livonia – statul  

Michigan.  Dl.  Ferrerin  din  cel  de-al  300-lea  comandament   al  Poliției  Militare din 

Livonia  însărcinat  cu  prizonierii  de  război   mi-a răspuns  - atunci  cind  l-am sunat  

din  centrul  federal  de  informații  de  la  Houston  - că  lagărele  comandamentului   

serveau  pentru  prizonierii  de  război  străini  și  pentru  " Dușmanii  Statelor  Unite ". 

L-am  întrebat  atunci  dacă  dușmanii  Statelor  Unite  includeau  cetățenii americani. În 

acel  moment  s-a înfuriat, însă  nu  a  negat  în nici un fel ; apoi  m-a trimis  la un individ 



foarte  sinistru  de la stabilimentele  Rezervei  militare , aici  în  Houston, cu  care  mai apoi 

am  stat  de vorbă.  Acesta  mi-a  explicat  că  prizonierii  erau  numiți  " inventar "  și 

"internați ".  El  nu  a  negat  faptul  că  lagărele  ar  fi  putut  servi  pentru  cetățenii 

americani. 

  Am  telefonat  deci  la  Pentagon  și  am  vorbit  cu  sergentul  apoi  cu " Provost 

Marshall " -ul  celei  de-a 5-a armate.  Și  știți ceva ?  Nici  una  dintre  aceste  persoane  

nu  a negat  că  aceste  lagăre  puteau  servi  pentru  cetățenii  americani.  Iar  atunci  

când  am  menționat  numele  tuturor  locațiilor  acestor  lagăre,   " Provost Marshall " -ul  

mi-a spus :  " Măcar  în  această  privință  aveți  dreptate " ! 

  Numele  stabilimentelor  de  detenție  pe care  i  le-am  enumerat  proveneau  dintr-o  

listă  pe care o obținusem  de  la  " Ozark Sunbeam " . Această  listă  era  aceeași  cu  cea   

a stabilimentelor  desemnate  sub  vechiul  " Act  de  detenție  din  1950 "  ca  fiind  

centre de  detenție  de  urgență. Nu  exista  decât  o singură  problemă :  Acest  act  era  

presupus  anulat  din  1971.   După  câteva  cercetări  am  sfârșit  prin  a  găsi  care  era 

sursa  problemei . Un  membru  al  Congresului ,  atunci  când  a  trebuit  anulat  Actul de 

detenție  de  urgență  a spus  că  existau  încă  alte  17  articole  de  lege  ce  conțineau  

aceleași  puncte   legale  privitoare  la  structura  stabilimentului  acestor  lagăre.   Faptul 

de  a anula  vechiul  Act  de  detenție  nu  avea  deci  nici  un  fel  de  importanță. 

Publicul  a  fost  deci  indus  în  eroare  de  către  Congresul  Statelor  Unite ! 

 

5.1. " Lagărele "  : ( 19 ) 

Iată  locurile  desemnate : 

1) Ascuns  în  fundul  Munților  Apalași  din centrul  Pennsylvaniei  se  află   un  sat  de 

aproximativ  10.000  de  persoane. În  urmă  cu  15  sau  20  de ani  era  un  sat  liniștit 

de  400  de  locuitori. Allanwood, Pennsylvania   este  legat  de  orașul  New York  prin 

autostrada  interstatală  80. Terenul  folosit  acoperă  o  suprafață  aproximativă  de  400 de 

acri  și  este  înconjurat  de  un  gard   de  sârmă  ghimpată  de  10  picioare inălțime .  

În  acest  moment  are  300  de  prizonieri  de  securitate  minimă, pentru  a  păstra 

lagărul  în  stare  de  funcționare  ; însă  ar  putea  să  cuprindă  și  12.000  de persoane 

de  la o zi la alta. 

2)  La  30 de mile  de  Oklahoma City  pe  autostrada  66  se  află  El Reno, Oklahoma   

cu o populație  aproximativă  de  12.000  de persoane. La  6 mile  vest  de  acest oraș , 

aproape  de  șoseaua  66   se află  un complex  de clădiri  ce ar putea  trece  foarte bine 

drept  o mică  școală . Cu  toate acestea  instalația este prevăzută  cu un post  de gardă ce 

seamană  puțin  cu un  turn  de  control  aerian  - exceptând  faptul  că  este  ocupat  în 

permanență  de  o  gardă  în  uniformă.  Aceasta  este  o închisoare  federală  ori  un 



centru  de  detenție.  Aceste  lagăre  sunt  situate  toate  în  apropierea  șoselelor  mari   

sau  a  căilor  ferate , sau  a  ambelor .  

3) Lagărul  de  detenție  de la  Florence  în  Arizona   poate  să cuprindă  circa 3.500 de 

prizonieri. Actualmente  este  păstrat  în  stare  de funcționare  prin  prezența  a aproximativ 

400  de deținuți  încarcerați  legal. Vickenberg Arizona  este  faimos  pentru  aeroportul 

său  municipal  ce  aparținea  altă  dată  guvernului. Astăzi  aparține  unor  interese  

private. Rumoare  este  că  el  ar  putea  fi  preluat  fără  preaviz  de către guvernul  

federal.  

  Acum  există  și  alte stabilimente , probabil  în  virtutea  unor  aranjamente  similare.  

Această  rumoare  precum  că  preluările  de  clădiri  ar  putea  avea  loc fără preaviz 

datează  de  cel puțin  9 sau 10 ani.  Singura  modalitate  de  a  ști  cu adevărat  ar  fi  de 

a  arunca  o privire  în  contractul  aeroportului  municipal  din  Vickenberg, precum  și  la 

părțile  implicate  ce  îi  au  proprietatea.  Așa după  cum  am  menționat  mai  înainte  

aceste  nume  au  fost  confirmate  de  către " Provost Marshall " -ul  celei de-a 5-a armate,  

care  este  însărcinată  și  cu  cel de-al  300-lea  comandament   al  Poliției Militare  ce 

răspunde  de  prizonierii  de  război. El  este  cel  ce  a făcut   verificarea . Și  așa cum  a 

spus el însuși :  " Măcar  în această  privință aveți dreptate  " ! 

Câteva  dintre  celelalte  locații  ale  lagărelor sunt :  

4) Tule Lake, California  ce  aparține  în  acest moment  unor  interese  private. Și  acesta 

ar  putea  fi  preluat  fără  preaviz. 

5) Mill Point Virginia de vest . Nu  am  putut  găsi  nimic  despre  Mill Point  însă  în 

această  regiune  există tot  felul  de  închisori : Alderson, West Virginia care  e un centru  

de  reformare  pentru  femei ;  Lewisburg  West Virginia,   închisoare  federală ;  

Greenville, South Columbia,  în  comitatul  Greenville , este  ocupată  astăzi  de divizia de 

stat  pentru  tinerii  delincvenți.  Acest  fapt  rămâne  un  mister  chiar  și  pentru 

locuitorii  regiunii. 

6) La  Montgomery, Alabama,  la  baza  aviației  de la Maxwell   se află o  închisoare  

civilă  federală 

7) Mai  există una la  Tucson, Arizona ( David Munson Air Base ) 

8) În  Alaska  avem  Elmendorf   ( Eielson Air Force Base ) 

9) Toate  acestea  ne  aduc  la  un  stabiliment  situat  în  Florida   numit  Avon Park .  

Am  trimis  acolo  un  reprezentant  ca să văd  ce  se petrece . Acesta  a găsit  Câmpul  de 

tir  și  de  bombardament  de la Avon Park , care e înregistrat  și ca fiind  cel de-al 56-lea 

escadron  de ajutor  al  US  Air Force ;  care, în plus, este  înregistrat  și ca fiind  

Institututul de corecție Avon Park.  Intrarea  și  orice  survolare  este interzisă  tuturor  



fiindcă  este  un câmp  de tir  și de bombardament . Avon Park  este unul  dintre locațiile 

confirmate  de  către " Provost Marshall " -ul celei de-a 5-a armate. 

  În  1976,  ca  și  pe  20 martie 1979 ,  m-am  dus  la  Houston  la  departamentul  

șerifului  ca  să văd  dacă  acest departament  local  fusese  infiltrat  cu  aceste  planuri 

speciale. Ei  bine, se pare că da. Am fost pus  în legătură  cu  un  locotenent  Kiljan  care 

este  însărcinat  și cu o anumită  unitate  secretă  a  departamentului. L-am  întrebat  dacă 

participase  la  antrenamente  militare  ori  dacă  se  întâlnise  cu  personal  militar  aici, 

în  departamentul  șerifului. Acesta  a negat totul, însă  când  l-am întrebat  dacă era gata să 

depună  mărturie  sub jurământ  s-a înfuriat  și a declarat : " Dvs. nu sunteți  decât  un 

cetățean  oarecare. Nu  sunt obligat  să vă spun absolut nimic." Mai târziu  am  descoperit  că 

locotenentul  Kiljan  fusese directorul  biroului  de  la Houston  pentru  ramura  serviciilor 

secrete  americane.  De  unde  își  primește  oare  banii ? Regiunea  este  administrată  de 

consiliul regiunii  Houston-Galveston. 

  În  acest  plan  de  guvernare  regională  fiecare  regiune  federală  este  împărțită  în 

"Centre de  lichidare  de  stat ", și  fiecare  centru  de  lichidare  de  stat  este  împărțit  la 

rândul  său  în " Centre  de  lichidare  regională ". Iar  pentru  regiunea  noastră  avem 

consiliul  regiunii  Houston-Galveston . Acesta  servește  de  fir conductor  al   fondurilor  

federale  către  două  domenii  majore :  LEEA și HEM . 

Majoritatea  oamenilor  cred  că  acest  organism ( consiliul  regiunii  Houston-Galveston ) 

are  ca  scop  dezvoltarea  geografică  a  Houstonului. Însă  nu  e  acesta  cazul. Scopul 

acestuia  este  dezvoltarea  proiectelor  LEEA și HEM .   Aceasta  este  situația  în  toate 

regiunile  Statelor  Unite.  Consiliul  reprezintă  o  legătură   pentru  comunicații, 

interacțiuni  și  coordonări  interguvernamentale  necesare  acestor  agenții. 

 

6. COOPERAREA  PSIHOLOGICĂ  ÎN  CADRUL  PLANULUI  DE " PRELUARE  

A  PUTERII "  : 

  Am  examinat  " Proiectele "  lor  ca să văd ce găsesc . Acest  program  de " Guvernare  

regională "  distribuie  fonduri  federale  în  scopuri majore :  stabilirea  de  legături  radio 

între  toate   agențiile  de  poliție  din  stat  către  Fort  Houston ;  programme  de  

sănătate  mintală  incluzând  programe  de  facilitare  a  accesului  bolnavilor  mintali  la 

paturi și spitale. 

  Un alt  fapt  interesant  de  luat  în  considerare  este  că  la arsenalul  de la  Pine  Bluff 

situat  în  Arkansas  este  depozitat " B-2" -ul. Este  vorba  despre  un  gaz  care  produce 

somnolență, amețeli, stupoare  și  incapacitate  locomotorie .   După  Associated  Press  

acest  gaz  poate  fi  răspândit  prin aerosoli, injectat  sau chiar dispersat  pe suprafețe mai 

întinse  cu  ajutorul  unei  bombe. 



  Armata  a admis   că  una  dintre  potențialele  utilizări  ale  acestui  gaz  este controlul 

civililor.  Asta înseamnă  că  indiferent  de ce e planificat , ei s-au gândit  și la un mijloc de a 

vă  crea o stare  de mare calm... 

 

6.1 Naționalismul  considerat  boală mintală   ( 20 ) 

  Prin  lege,  HEM  este  gestionat  împreună  cu  ONU  prin  intermediul  OMS.  De 

prin 1948  Congresul  Internațional  de  Sănătate  Mintală  - organizație ONU - declara  în  

broșura  sa   "Sănătate  mintală  și  Cetățenie  Mondială "  că :  PREJUDECĂȚILE, 

OSTILITATEA  SAU  NAȚIONALISMUL  EXCESIV  POT  DEVENI  PROFUND 

ÎNCRUSTATE   ÎN  PERSONALITATEA  ÎN  CREȘTERE  FĂRĂ  CA  INDIVIDUL 

RESPECTIV  SĂ  ÎȘI   DEA  SEAMA " ( 21 ).   Pentru ca  eforturile  de  schimbare  a 

indivizilor  să  fie  eficiente  ele  trebuie  adaptate  la  diferitele  etape  de  dezvoltare  a 

personalității  ascunse  a  acestor  indivizi, în  vreme  ce  în cazul  unui  grup  social  va fi 

întâlnită  o rezistență  crescută  dacă  de  la  început  acești  indivizi  nu  au  prezentat  o 

atitudine  de  acceptare. 

( Închipuiți-vă  soarta  locuitorilor  Québec-ului ;  închipuiți-v-o  pe  cea  a  francezilor 

printre  alte  popoare . Fie că  locuitorii  Québec-ului  o vor  sau  nu,  ei  sunt  prin 

originile  lor  nu  doar o fostă  colonie  a Franței,  dar  și urmași  în  linie  directă  a 

francezilor,  ceea  ce  face  din  ei, prin  importanța  lor  demografică,   a doua populație  

de  limbă și origine  franceză  din lume. Din  această  cauză  legăturile  ereditare, istorice și 

chiar  spirituale  dintre  locuitorii  Québec-ului  și  francezi  sunt  de  nedisociat,  în așa fel 

încât  viitorul  unora  și  al  altora  este  în  strânsă  interrelație. Pe de o parte  artele  iar 

pe de alta  destinul  istoric  și  spiritual  al  celor  două  popoare  le  sudează  în  

asemenea  măsură  încât  nu  ar  fi exagerat  de spus  că  supraviețuirea  unuia  depinde  

de a celuilalt. În  acest  sens  de asemenea  și  spiritul  naționalist  foarte  puternic  pe care 

ele  îl  prezintă  și  care le unește.  Astfel  devine  posibil  de  a percepe  mai  bine  starea 

de  suferință, de angoasă  pe  care trebuie  să o trăiască  aceste  două  popoare  în  legătură 

cu  impunerea  internațională  a unei  Noi  Ordini  Mondiale  ce va  aboli  în  primul rând 

orice  spirit  de  " naționalism " . ) ( 22 ) 

  Același  document  merge  și  mai  departe  declarând  că : "  Principiile  de  sănătate 

mintală  nu  pot  fi  promulgate  în  mod  convingător  în  nici  o  societate  decât  dacă 

de la început  există  o  acceptare  generală  a  ideii  de " Cetățenie Mondială ". Pentru  ca 

programul  de  schimbare  socială  să  fie  eficace  este  necesar  un  efort  comun  din 

partea  psihiatrilor  și  a  sociologilor  în colaborare  cu  oamenii  de  stat, administratorii și 

alte  persoane  cu  responsabilități  oficiale ". 

  Cele  trei  faze  de  dezvoltare  prevăzute  sunt : 1) Spitalele  psihiatrice  de  izolare, 

îngrijire  și  protecție  a  persoanelor  instabile  mintal ;  2)  Centrele  comunitare  de 



îngrijire  mintală , pentru  ca  persoanele  să  poată  fi  tratate  în  mediul  lor  propriu ; 3 )  

Căminele – pentru  tratarea  problemelor  de  naționalitate  ce  apar  de  timpuriu  în viața 

unui  copil. 

( Cu  ajutorul  unui  gaz  ca cel  descris  mai  înainte  este  posibilă  internarea  oricărui 

individ  sub  pretextul  unui  comportament  instabil, fie  că  este  temporar  sau  nu. 

Adăugați  la  aceasta  spiritul  naționalist , și acest  individ  va pierde  totul  căci  au  fost 

déjà  prevazute  legi  de  anulare  a oricărui recurs  posibil  în  tribunale  dacă  persoana 

respectivă  este  recunoscută  atinsă  de  probleme  mintale. În plus, acest  individ  se vede 

lipsit de copiii  săi  dacă  îi are ;  copii  ce  sunt  apoi  încredințați  unui  centru  de 

reeducare  în  principiile  mondialiste !! ) ( 23 ) 

  Cu  doi  ani  mai devreme,  generalul  major  G.B. Chrisholm, ministrul  adjunct  al 

sănătății  în  Canada  - ce a devenit  mai  apoi  directorul  OMS  la  ONU -  a explicat  : 

"Autoapărarea  poate  implica  o reacție  nevrotică  atunci  când  e vorba  despre  apărarea 

propriei  bogății  materiale  excesive  în  detrimentul  celor  care  se  află  în  nevoie. 

Această  atitudine  duce  la  război ". Soluția  sa  la  această  problemă  a  fost 

"redistribuirea  bogățiilor  pentru  toți ". 

 

6.2 Psihopolitica, controlul  indivizilor  și  noi  sisteme  penitenciare  ( 24 ) 

  Între  altele, reinterpretarea  și  eventuala  eliminare  din  concepția  personală  a  binelui 

și  a  răului  - care  a  constituit  dintotdeauna  baza  învățământului  pentru  copii -  sunt 

obiectivele  pe  termen  lung  al  aproape  tuturor  psihoterapiilor  realizate. Astfel  dacă 

mergem  și  mai departe  pînă  la  Beria , directorul  poliției  secrete  sovietice  din  anii 

'30,  descoperim  că  acesta  explica  strategiile  politice  comuniste  prin  intermediul 

"Vindecării  mintale " -  proprii  psihiatriei.  

  " Psihopolitica  este  arta  și  știința  instaurării  și  menținerii  unui  control  asupra 

gândirii  și  fidelității  indivizilor, ofițerilor, birocraților  și  a maselor , și  a  învingerii 

națiunilor  dușmane  cu ajutorul  vindecării  mintale .  Trebuie  să lucrați  până  ce fiecare 

profesor  de  psihologie  în mod conștient  - sau nu -  va  preda  numai  doctrina comunistă  

sub  aparența  psihologiei ". 

  Dacă vă uitați  în  manualul  rusesc  cu  instrucțiuni  despre " Războiul psihologic " vedeți 

la  capitolul  9  că  : " Operațiunile  psihopolitice  trebuie  să  fie  mereu  pregatite  pentru 

posibilitatea  și  oportunitatea  organizării   centrelor  de  sănătate  mintală  pentru 

bunăstarea  comunității ". 

( Dispariția  ideii de  bine  și  rău  nu  este  oare, în ultimă  instanță,  preocuparea  seculară 

a  francmasoneriei  internaționale ? Dacă  privim  în  urmă  la  istoria  recentă  a 

Québec-ului  și  mai  departe  la  Europa  începând  cu  anul  1700,  vedem,  sub  



pretextul  pompos  și  revoluționar  al  eliberării  Omului,  această  voință  de a face să 

dispară  conceptul  de  bine  și  de  rău ! În  afară  de  asta  remarcăm  că  aceeași  voință 

a  stat  la  baza  revoluției  ruse, ca  și la originea  revoluției  culturale  din  anii '20  din  

Statele  Unite  și  din  anii '50  din Occident.  O voință asemănătoare  găsindu-se  la diferite 

epoci  și în  diferite  țări , sub  diferite  motive  - însă  toate  revoluționare - ar fi de ajuns  

în  sine  pentru  a  înțelege  că  există  o " Istorie "  ascunsă  în  spatele  istoriei  oficiale  

prezentate  populațiilor  în  general  și  celei  de studenți  din  toate  țările . În plus, în 

lumina  faptelor  istorice  studiate  înțelegem  că  fără  dispariția  acestui  concept  de bine 

și  de rău , însăși  ideea  revoluției – de  eliberare a  Omului, de  apariție  a unui  Om Nou 

într-o  Nouă  Ordine – este  totalmente  imposibil  de  imaginat. Și  că  prin urmare  suntem 

obligați  să  vedem  evidența  dispariției  acestui  concept  în  distrugerea  originii  însăși  

a  acestui  concept , adică  a  bisericii  romane catolice  iar  mai  încolo,  a  creștinismului 

în  doctrina  și  manifestările  sale istorice, și  încă și mai departe, în demistificarea 

fondatorului  ei  Isus Hristos !  Nu  este  aceasta  ceea  ce e vehiculat  și  întreținut  în 

Occident , mai  ales  prin  intermediul  produsului  cultural  al  muzicii  populare  începând 

cu  anii '60 : " Nașterea  unei  noi  ideologii, a unui  om  nou  diferit,  a  unei  noi  

concepții  sociale  a  rolurilor  masculine  și  feminine  și a rolurilor  dintre  părinți  și 

copii ; anularea  diferențelor  dintre  diferitele religii – ideea  nouă  că  toate religiile  sunt 

egale   în  Occident )  și că toate religiile  sunt nefaste  pentru  înflorirea  populațiilor ( baza 

doctrinei  comuniste ) , dispariția  ideii  de  Dumnezeu –mai  ales  a  celei  de  Isus Hristos  

( un  profet  la  fel  ca alții, etc ). Acest  proces  nu e  cel  pe care îl observăm  în  acest 

moment  în  tentativele  de  stabilire  a  ideii  unei " Comunități planetare " pentru  toți 

oamenii ( dispariția  naționalității ) , aceștia  fiind  legați  între ei  printr-o  nouă  religie  

universală  debarasată  de  orice  concept  de  bine  sau  de  rău  în care omul  devine  

atât  centrul  universului  cât  și  propriul  său  dumnezeu  trebuind  să  înlocuiască  în 

primul  rând  dumnezeul  creștinismului ? 

  Apoi  folosirea din ce în ce mai  frecventă  a psihologiei  în politică  ne determină  să 

facem  două  constatări  - printre  altele : " Cea de a vedea utilizarea acestei  psihologii  în 

scopuri  politice  în  regimul  comunist  și în elaborarea unei  Noi  Ordini  Mondiale  ; și 

cea  de a ne da seama că psihologia  în politică  se transformă  ea însăși  în " Religie " prin 

faptul  de a  decreta  că  refuzul   de a  crede și  de a accepta " Puterea actuală "  este " Rău 

"  și de  o accepta  este " Bine " ( a fost  rău pentru  un rus  să refuze doctrina comunistă  

într-o anumită  epocă ; va fi rău  de  a  refuza  să abandonezi  atașamentul  la  naționalitatea  

ta, la  naționalism  în general  într-o Nouă  Ordine  Mondială ) " .  Prin  urmare  de  aici 

încăpățânarea  celor  ce vor instaurarea  cu orice  preț  și  prin orice  mijloace  a unei Noi 

Ordini  Mondiale  universale  de a obține  acceptarea  de către toți  a ideii  că atașamentul  

la  naționalitatea  sa , la  naționalism  în  general, este  un rău  care  nu  poate  fi  tratat 

decât  prin  psihologie  sau  psihiatrie! Și  în  cele  din  urmă  noile  paria  ale umanității, 

așa  cum  sunt  definite  în  politică,  în  chiar  ideologia  mondialiștilor, vor  fi  pe de o 

parte  cei  ce  se  vor  încăpățâna  să  vrea  să  rămână  atașați  de  naționalitatea  lor, iar 



pe  de  alta  cei  care  nu  vor  accepta  să-și  abandoneze  credința  într-un  unic 

dumnezeu ( deci  pericol  pentru  evrei , pentru  creștini  și  pentru  musulmani ! ) . Pentru 

aceștia  toți  spitalele  psihiatrice  și  lagărele  de  concentrare ! ) ( 25 ) 

  Sub  noul  program  național  de  sănătate  mintală  există  astăzi  peste  600  de  astfel  

de  centre  comunitare  de  sănătate  mintală  peste  tot  în  Statele  Unite . Totul  a fost 

pus  la  punct  de  doctorul  Stanley F. Yolles  care  a  fost  directorul  institutului  

național  de  sănătate  mintală  în  1969.  El  a  declarat  la  acea  epocă  că  ultima  

modă  în  tratamentul  bolilor  mintale  erau  îngrijirile  în  centrele  locale  de  sănătate  

în  care  pacienții  nu mai  erau  izolați  de  familiile  și  de  prietenii  lor , și  că ei au 

lucrat  în  mod  public  46  de  ani  la  acest  program , și  că astăzi  peste tot  în Statele 

Unite  - cu  ajutorul  taxelor  plătite  de  voi -  există  603  de  astfel  de  centre  de 

sănătate "comunitară " ce  fac toate  parte  din  acest  program. 

( Cu  ce  putem  asocia  ideea  că  cel  ce  va  suferi  de  probleme  psihiatrice - adică 

atașat  la  naționalitatea  și / sau  la credința  sa  într-un  dumnezeu  unic – va  fi tratat cu 

ajutorul  împărțit  între  stat  și rudele sale  - tată, mamă, frați, surori, al prietenilor  săi, al 

vecinilor  de  cartier  care, ei, vor  putea  accepta  ideea  unui  guvernământ  mondial, că o  

Nouă  Ordine  Mondială  construită  pe cenușa  celei  vechi  - civilizația  creștină 

occidentală  actuală – este  singura  și  unica  alternativă  posibilă  considerând  că se va fi 

dovedit , astfel, prin  noile  descoperiri  arheologice  și  noile  studii  economice  și  

politice,  că  vechea  lume  creștină  a  fost  sursa  tuturor  relelor  umanității , originea 

violenței  și  a  războaielor, din cauza  conceptului  său  de  bază  de  bine  și  de  rău, ca 

și  al  handicapului  istoric  al  emancipării  omului ?  Imposibil ? 

  Iată cum  fac  deja  parte  din  acest  program :" Către  mijlocul  anilor   '50  a avut loc 

un  lanț  ciudat  de  evenimente . Spre 1956  a  fost  propusă  și  apoi  adoptată  în  

Alaska  legea  sănătății  mintale. Aceasta  distribuia  statului  12 milioane  de dolari 

americani  și  1 milion  de  acri  de teren  public   pentru  dezvoltarea  propriului  său 

program  de  sănătate  mintală . Acest  fapt  era  puțin  ciudat  dat  fiind  că  Alaska  

comunicase  un  număr  de  circa  400  de  bolnavi  psihic .  

  După  ce  legea  a fost  adoptată  Alaska  a votat  propria  sa lege  ce  îi  permitea  să 

penetreze  piața  sănătății  mintale.  S-a  început  cu  adoptarea  elementelor  esențiale unui 

Act  de  înglobare  a  Serviciului  de  sănătate  publică  referitor  la  spitalizarea  

bolnavilor  mintal  în  " Interstate  Compact  on  Mental  Health "  - document  ce  se 

intitulează  actualmente " Actul  Uniform  al  Sănătății  Mintale ". În interiorul  acestuia nu 

exista  nimic  privitor  la  un  eventual  proces  cu jurați .   Prin  acest  Act  ați  fi  fost 

pur  și simplu  ridicat  și  adus incognito   la  Azilul  Siberiano-Alaskian , iar  statul  avea 

prin  urmare  dreptul  de a vă confisca  toate bunurile  personale  și  imobiliare !  Și chiar 

s-a  încercat  aplicarea  sa  în  1954  în  cazul  Ford  versus  Milinak  în  care Actul, deși 

adoptat  într-un  alt  stat ( Missouri ),  a  fost  declarat  neconstituțional .  



  Însă  Actul  în  sine  continuă  încă  să existe , modificat, însă  în  esență același , sub 

aceeași  formă, cea  de " Uniform  Mental  Health  Act " , la  care  au  subscris  6  state.  

În  majoritatea constituțiilor  statelor  începând  cu  perioada  dinspre  1935, dacă vă uitați, a 

fost  încorporată  practica  de a supune persoanele  la un examen  mintal  de 90 de zile  

pentru  a le determina  starea  de  sănătate,  fără  ca  acestea  să  aibă  acces  la  vreun  

proces  în  fața  juraților.   Acest  lucru  făcea  parte  din  programul  național  în  acea 

epocă. 

Prin  acest  Act  guvernatorul  putea  să  trimită  pe  oricine  la instituțiile  de  sănătate 

mintală  din  Alaska  sau  din alte părți. Rumoare este  că și chiar  prin 1950  în  Alaska  

exista o sinistră  închisoare  de  sănătate  mintală  stil  Frankenstein . Am  scris  guvernului 

Alaskăi  și  am  cerut o descriere  a terenurilor  cuprinse  în  milionul  de  acri  pe care 

acesta  le  primise  prin  " Alaska  Mental  Health  Act " . Am  cerut  de asemenea o copie 

a  inventarului  pe care o dețineau  în raport cu stabilimentele  de  la acea epocă.  Nu am 

primit  încă răspuns  și  probabil  că nu voi  primi  niciodată  decât  dacă voi aduce o 

somație  din  partea  Curții.  

  Cu toate acestea,  de-a  lungul  anilor  s-a  făcut  adeseori  referință  la  un loc  din 

Alaska :  la sud-est , la sud-vest , la nord - est  sau  pe undeva  pe  lângă  Fairbanks.  Apoi 

într-o  zi  am  primit  informația  că  un pilot  de  avion  survolase  o dată  această  

regiune  și  își  văzuse  licența  anulată. Am  comandat  deci  hărțile  de  navigație  la 

altitudine  joasă  în  Alaska  pentru  1,85 $  fiecare , vândute  de  guvernul  federal,  și am 

putut  localiza  astfel " Alaskan-Siberian  Asylum "  ce  servea  la  tratamentul  celor 

considerați  dușmanii  Statelor  Unite. El  se  afla  exact  acolo  unde  îl  situase  

rumoarea  veche  de 20 de ani :  la  sud-est  de Fairbanks.  Este  singurul  loc  cu această 

configurație  geometrică  din  tot  statul  Alaska  ; se  poate remarca  o linie  neagră  care 

trece  prin  Fairbanks  și care se bifurcă  pe  hartă  în  această  direcție. Această  linie este 

calea  ferată  pe care  departamentul  transporturilor  ar  confisca-o  sub  ordinul  executiv  

- dacă acest ordin ar trebui  să intre  în vigoare. Atunci HEM  ar  avea  răspunderea  de  a 

decide dacă  sunteți  deranjat  mintal  sau  nu , din  cauza  tendințelor  dvs.  naționaliste  ,  

a iubirii  dvs.  pentru  Statele Unite  sau  a  aderenței  la  vreo  doctrină  politică  sau 

religioasă  oarecare.  ( 26 ) 

  Dar să  privim  puțin  mai  în  detaliu  tipul  de  program  pentru  care  LEEA  este 

plătită  prin  intermediul  departamentului  de  justiție.  Biroul  Federal  al Închisorilor  - 

situat  în  pădurile  Carolinei  de Nord  în apropierea unui  sat  cunoscut  sub  numele  de 

Butner -  trebuie  să construiască  un  imens  complex  de cercetare  de  42 de acri , trebuind 

să  servească  prizonierilor  de pe toată  coasta  de  Est.  Cine  va  fi  trimis  acolo  pentru 

a  servi  de cobai experiențelor  de verificare a noilor  programe  și  tehnici  

comportamentale ?  Data limită  pentru  completarea  sistemului  este  în  mod  ironic 1984. 

( Noi avem  la ora actuală  în  posesia  noastră  probe  privitoare  la  centrele  



experimentale  militaro-medicale  în care  sunt  conduse  cu succes  experiențe  cu ajutorul  

microundelor  și al  drogurilor , între altele,  pentru  a ajunge  la controlul  violenței 

indivizilor, la fel ca și  la controlul  direct  individual  și  chiar  la  transformarea  radicală  

a  personalității ). ( 27 ) 

 

 

6.3  Anectina  : ( 28 ) 

  În  acest  moment  este  folosit  sub  programul  LEEA   ceva  ce  se  numește  

Anectină. 

  În închisoare  pedepsele  pentru  comportamente  greșite  sau  incorecte  sunt  aplicate  

cu  ajutorul  drogurilor  și  al  șocurilor , ce  par  cele  mai  bune  exemple  dintre 

programele  de  folosire  a  anectinei - un  derivat  al  curarei  sud-americane.  La  origine 

anectina  era  utilizată  ca  element  motor  pentru  șocurile  electro-convulsive.  Aceste 

șocuri  aplicate  la  cap  sunt  atât  de  violente  încât  pot  fisura  sau  fractura oasele  

sub  forța  dezvoltată  de  contracțiile  musculare  ulterioare.  Întrucât  anectina  paralizează  

mușchii  fără  a  afecta  conștiența  și  nici  facultatea  de  a  simți  durerea,  cercetătorii  

pot  astfel  să  crească  voltajul  atât  cât  doresc  fără  a  risca  să  fractureze  scheletul 

deținutului  atunci  când  corpul  acestuia  intră  în  convulsii  sub  impactul  șocurilor. 

  În  rezumat ,  ceea  ce  face  anectina  este  că  ea  simulează  moartea  la  30  sau  la 

40  de secunde  după  injectare.  În  primul  rând  ea  produce  rapid  paralizia   în 

mușchii  nasului, ai  degetelor  și  ai  ochilor, iar  apoi  în  diafragm  și  sistemul 

cardio-vascular.  Ca  rezultat,  pacientul  nu  mai  poate  nici  să  miște  nici  să  respire, 

însă  rămânând  conștient , ca  și  când  s-ar  îneca  și  ar  muri. Această  descriere  este 

un  extras  din  " Human  Behaviour "  publicat  în  1974. 

( Aici  mai  jos  dau  o  scrisoare  oficială  a  doctorului  West , directorul  institutului  de 

neuropsihiatrie  al  Centrului  de  științe  pentru  sănătate  din  statul  California. Această 

scrisoare  arată  voința  și  colaborarea  autorităților  medicale  în vederea  modificării 

comportamentului  de  violență  al indivizilor.  Oricine  s-ar  bate  vreodată  pentru  

apărarea  naționalității  ori  a  credinței  sale  ar  putea  fi  considerat  ca  fiind violent , ca 

având  un  comportament    nedorit  ; ca  trebuind  să  suporte  pe  cale medicală  o 

alterare  a  propriului  comportament  judecat  periculos  pentru  Noua  Societate ). ( 29 ) 

 

 

 



( 30 )  SCRISOAREA  DOCTORULUI  WEST  CĂTRE  DIRECTORUL  DE    

                 SĂNĂTATE  AL  STATULUI  CALIFORNIA 

         Dragă Stub  

  Sunt  în  posesia  unor  informații  confidențiale  legate  de  o  eventuală  cedare  de 

către  armată  a  bazelor  de  rachete  Nike  către  organisme  locale  și  de  stat  în 

scopuri  nemilitare.  Acestea  ar  putea  fi  poate  favorabile  diverselor  aplicații  legate  

de  sănătate. 

  O  asemenea  bază  de  rachete  Nike  este  situată  în  munții  Santa Monica  la 

jumătate  de  oră  cu  mașina  de  institutul  neuropsihiatric.  E  un  loc  accesibil  deși 

relativ  izolat.  Așezământul  e  foarte  bine  închis  și  conține  numeroase  instalații 

îmbunătățite,  ceea  ce  îl  face  accesibil  unei  ocupări  imediate. 

  Dacă  așezământul  ar  trebui  să  fie  făcut  disponibil  pentru  institutul  de 

neuropsihiatrie ,  ca  institut  de  cercetare -  poate  pentru  început  ca accesoriu  al 

centrului  de  prevenție  a violenței -  am  putea  să-i dăm  o  utilizare  excelentă .  Acolo, 

într-un  loc  izolat  dar  practic,  ar  putea  să  se  facă  studii  comparative ,  pe 

programe-model   sau  experimentale,  privitoare  la  alterarea  comportamentelor  nedorite.  

  Programe  ca  acestea  ar  putea  include  controlul  abuzului  de  droguri  sau  alcool, 

modificarea  agresivității  cronice  antisociale  sau  impulsive, etc.  Așezământul  ar  putea 

găzdui  de  asemenea  conferințe  sau  adunări  de  formare  a  diverselor  grupuri 

particulare  de  profesioniști  în  legătură  cu  sănătatea  mintală, precum  și  altele  cum  

ar  fi  de  exemplu  personal  din  poliție, ofițeri  de  eliberare  condiționată , educatori 

speciali, pentru  care  demonstrația  asociată  la  participare  ar  fi  unul  dintre  mijloacele 

eficace  de  formare. 

  Personal,  eu  cred  că  o  cerere  directă  făcută  de  guvernator  sau  de  un  alt 

membru  oficial  al  statului  către  secretarul  apărării ( sau cu  siguranță  președintelui )  

ar  putea  produce  foarte  probabil  rezultate  rapide.  E  de  la  sine  înțeles  că  rămân 

la  dispoziție  pentru  a  participa  în  orice  fel  s-ar  dovedi  util. 

                                               Cu  sinceritate , 

                                           Louis  Jolyon  West, M.D. 

                                                Director medical    

 

 



7. POPORUL  VERSUS  CONSPIRATORI   : 

  Guvernul  federal  mi-a  răspuns  la  plângere  în  iunie  1976  trimițându-mi  o  negație  

generală, nu  sub  jurământ, la  toate  afirmațiile  mele .  Am  vorbit  cu  Procurorul  

adjunct  al  Statelor  Unite  care  se  ocupă  cu  întreaga  afacere  și  l-am întrebat  dacă 

luase  legătura  cu  vreuna  dintre  părțile  menționate  în  plângere  - eu  dându-mi 

osteneala  de a include  nu  doar  adresele  dar  și  numerele  de  telefon   pentru  a  

permite  desfășurarea  mai  rapidă  a  anchetei. Răspunsul  său  a  fost  nu.  Nu  realizase 

nici  măcar  un  minimum  de  anchetă  , cu  toate  acestea  nega  în  bloc  toate 

afirmațiile  mele.  

  În  același  timp  am  înaintat  o  moțiune   pentru  a  lua  depoziția  persoanei  care 

redactase  programele  de  antrenament  ale  gărzilor  lagărelor  de  concentrare , Richard 

Burrage , din  al  75-lea  centru  de  comandă  aeriană  al  armatei  în  rezervă  de  la 

Houston, Texas,  afirmând  că  la  lumina  activităților  recente  ale  agenților 

guvernamentali , una  dintre  agențiile  implicate  ar  putea  foarte  bine  să  încerce  să 

asasineze  acest  martor-cheie - autorul  programelor  lagărelor  de  concentrare . Judecătorul 

federal  a  refuzat  moțiunea  afirmând  la  rândul  său  că   nu  aveam  un  caz  care  să 

justifice  în  suficientă  măsură  o  anchetă.  Cu  toate  acestea ,  el  era  la  fel  de 

conștient  că  nu  exista un  alt  caz  de  o  asemenea  natură  însă , după  cum  veți  

vedea  mai  departe,   alesese  să  ignore  faptele  acestea.  

  Mai  apoi  am  făcut  un  aranjament  cu  procurorul  adjunct  al  Statelor  Unite  ca  să 

iau  depoziția  lui Burrage.  Însă  după  aceea  procurorul  nu  mi-a  mai  permis   să o 

iau.  Este  foarte  greu  să  găsești  dreptatea  în  sistemul  nostru  judiciar .  Legea  este 

adeseori  exercitată  de  " prieteni "  iar  regulile  Curții  sunt  trecute  cu  vederea  sau  

pur  și  simplu  nerespectate.  

  Pe  20  iulie  s-a  ținut  o  audiență  la  Curtea  magistratului  Norman  Black  din 

districtul  Houston.  Sala  era  plină  cu  spectatori.  Fusese  invitată  până  și  presa  însă 

nimeni  din  partea  acesteia  nu  îndrăznise  să  se  prezinte.  La  Houston  tăcerea  presei  

în  legătură  cu  acest  subiect  este  deplină. 

  Au  fost  prezentate  scurte  argumente verbale.  Procurorul  Statelor  Unite  a  afirmat  

că  eu  nu  eram  persoana  potrivită  pentru  a  face  această   plângere, căci  deși 

exercitarea  liberă  a  drepturilor  mele  constituționale   ar  fi   pusă  în  pericol  de  

acest  prezumtiv  program  al  lagărelor  de  concentrare,  acest  lucru  nu  constituia  în 

sine  o  atingere  a  persoanei  mele.  Magistratul  a  fost  impresionat  de  informația  pe 

care  o  adunasem  și a declarat  că  avea  să o supună  atenției  judecătorului  federal.  

Procurorul  a  încercat  să  oprească  ancheta  mea  asupra  acestei  afaceri  însă 

magistratul  nu  putea  merge  atât  de  departe  cu  o  decizie  prearanjată.  

  Iată  un  alt  fapt ce  indică  genul  de  luptă  în  care  mă  aflam : audiența  originală 



era  prevazută  pentru  ora  10,30  dimineața  însă  procurorul  o  schimbase  în  secret 

pentru  2,30  după- amiaza .  Magistratul  a  permis  procurorului  să  facă o cerere  de 

refuz  a plângerii  pentru  că  acesta  afirma  că  programul  lagărelor  de  concentrare  ce 

trebuia  să  fie  folosit  împotriva  cetățenilor  ce exercitau  în  mod liber  dreptul  lor  de 

expresie  nu  reprezenta  o  violare  a  drepturilor. 

  Pe  23  iulie  am  pus  anunțul  următor  în  secțiunea  avizelor  legale  din  ziarele 

"Houston Post "  și  " Houston Chronicle " :  " Căutare  de  martori  pentru  urmărirea  

civila  nr. 478-H-667 , districtul  federal  al  Curții  de  la  Houston , Poporul  reprezentat  

de  William Pabst  versus  Gerald  Ford  și alții.  Urmărirea  se  numește  " Plângere 

împotriva  programului  lagărelor  de  concentrare  al  departamentului  de  apărare ". 

Atenție :  dacă  ați  participat  la  operațiunea  Garden  Plot  , la  operațiunea  Cable 

Splicer , în  cel  de-al 300-lea  comandament  al  poliției  militare  pentru  prizonierii  de 

război  sau  în  Grupul  pentru  afaceri  civile  al  militarilor  în  rezervă, ați  putea  fi 

implicat  într-un  program  ce  trebuie  denunțat  prin  această  urmărire.  Pentru  a  

depune  mărturie  vă  rog  să  contactați  ...  "  iar  aici  mi-am  pus  adresa  și  numărul 

de  telefon.   

  După  cum  am  menționat  mai  înainte  privitor  la  această  afacere,  la  Houston  era 

o  tăcere  deplină  din  partea  presei.  Cele  două  ziare  la  care  trimisesem  anunțul  au 

refuzat  să  îl  publice  .  A  trebuit  să  ameninț  " Houston Post "  că  îi  dau  în  

judecată  ca  să  îl  publice, deși  plătisem  pentru  publicare.  Iar  la " Chronicle "   a 

trebuit  să  mă  întâlnesc  cu  președintele  și  mai  multi  vicepreședinți  deoarece 

primisem  un  refuz  de  publicare  a  anunțului  din  partea  avocaților  lor.  Cele  două 

ziare  au  sfârșit  prin  a   publica  anunțul  însă  numai  după  zile  întregi  de  reproșuri  

și  de  amenințări.  Răspunsul  inițial  al  celor  două  ziare  a  fost : " Nu  publicăm  

istorii  de  acest  fel "  și " Nu  credeți  că  oamenii  care  planifică  un  asemenea  

program  pentru  lagăre  de  concentrare  se  gândesc  doar  cum  să  protejeze  cât  mai 

bine  interesele  noastre ? "  După  cum  știți  și  dvs.,  politicile  nu  reflectă   în  absolut 

nimic  interesele  noastre. 

  Ce  s-a  întâmplat  mai  apoi  a  fost  că  procurorul  Statelor  Unite  a  cerut  să  facă 

o  " Declarație  de  autoritate "  expunând  motivele  pe  care  le  avea  pentru  ca eu să  

nu  fiu  autorizat  să  iau  depoziții  pentru  a  avea  mai  multe  informații  asupra 

persoanei  care  scrisese  programele  de  antrenament  pentru  lagărele  de  concentrare.  

Cu  toate  acestea  expozeul  său  era  împănat  cu  citate  inexacte  din  lege   în  raport 

cu    mai  multe  cazuri.  Menționa  un  caz  apoi  inventa  ceea  ce  acesta  ar  fi  

trebuit    să  însemne.  În  acest  stadiu  în  expozeul  meu  în  fața  Curții  am  informat 

judecătorul  despre  infracțiunile  la  lege  cerând  corectitudine  în  acele  cazuri.  Dar 

informația  a  fost  ignorată  de  judecător  care, după  cât  se  pare,  a  susținut  acest  

act  dintre  cele  mai  necinstite  cunoscut  sub  numele  de  " Citate  în  afara  

contextului " .  



 

8. CONVENȚIA  DE  LA  GENEVA   :  

  Expozeul  meu  a  avut  loc  pe  27 august. Pe  31  au  fost  prezentate  argumentele 

finale .  Noua  curte  de  magistrați  era  aproape  plină.  Și  totuși,  încă  o  dată,  nu  se 

prezentase  nici  un  membru  al  presei .  Cei  ce  fuseseră  contactați  fuseseră  preveniți 

să  nu  vină  căci  altfel  își  pierdeau  slujbele .   

  La  audiență  am  prezentat  probe  care  nu  fuseseră  încă  prezentate  niciodata  într-o 

curte  de  justiție  a  Statelor  Unite .  I-am  prezentat  ca  probă  procurorului  Statelor 

Unite  această  scrisoare  primită  de  la   departamentul  armatei  - biroul  șefului  adjunct 

al  personalului , semnată  de un  anume  sergent  B., colonelul S.S. , directorul  activ  al 

dezvoltării  resurselor  umane :  

" Răspund  la  scrisoarea  dvs.  Din  27  mai  1976  privitoare  la  un  articol  din  ziarul  

Dallas  Morning  News  în  numele  președintelui  Ford .  Deși  ar  fi  vrut  să  răspundă 

el  însuși, președintele  nu  poate  răspunde  personal  la  toate  scrisorile  pe  care  le 

primește.  Prin  urmare  a  cerut  departamentelor  și  agențiilor  în  cauză  ale  guvernului 

federal  să  se ocupe  de  cazurile  în  care  acestea  au  cunoștințe  particulare  sau  mai 

mult, o  autoritate  specială.  

Din  acest  motiv  scrisoarea  dvs.  a  fost  înaintată  către  departamentul  apărării.  În 

cadrul  acestuia  armata  este  cea  care  este  responsabilă  cu  detenția  prizonierilor  de 

război  dușmani, precum  și  a deținuților  civili, după  cum  e  definit  în  Convenția  de  

la  Geneva  din  1949.  Prin  urmare  armata  este  pregătită  să  se  ocupe  de  prizonierii 

de  război  precum  și  de  deținuți , după  cum  este  definit  în  articolul  IV  al 

Convenției  de  la  Geneva  din  1949  în  legătură  cu  tratamentul  prizonierilor  de 

război  și cu  protecția  civililor.  

Este  politica  Statelor  Unite  ca  forțele  sale  armate  să  adere  la  recomandările 

dreptului  internațional  ca  să  arate  exemplul  de  urmat  celorlalte  țări  din  lume  

pentru  ca  acestea  să  respecte  drepturile  și  demnitatea  celor  ce  devin  victimele 

conflictelor  internaționale. Trebuie  subliniat  că  programul  armatei  este  orientat  către  

respectarea  angajamentelor  sale  în  situații  de  conflict  între  Statele  Unite  și  una  

sau  mai  multe  țări.  Armata  nu  are  nici  un  plan  și  nici  nu  menține  nici  un 

lagăr  de  concentrare  în  vederea  închiderii  cetățenilor  americani  în  timp  de  situații 

de  criză  internă. " 

  Problema  acestei  scrisori  este  faptul  că  nu  e adevărat  ceea  ce  spune,  și  de  

aceea  o să mă  opresc  puțin  aici.  În  primul  rând , verificând  autenticitatea  afirmațiilor  

cuprinse  în  această  scrisoare , le-am  confruntat  cu  textul  de  la  Geneva.  Nu  există 

nici  un  articol  în  convenție  asemănător  cu  cel  stipulat  în  scrisoare . Există  din 



contra  în  fiecare  articol  clasificări  precum  " Protecția  victimelor  de  război  și  a 

civililor  " și  un  alt  articol  diferit  referitor  la  " Prizonierii  de  război " . Aceasta  a 

fost  prima contradicție .  

  Apoi  m-am  uitat  la  articolul  IV  al  convenției  de  la  Geneva.  Articolul  nu 

menționează  nici  o  autorizare  sau  condiție  privitoare  la  unități  militare  de  orice 

fel,  și  nici  nu  face  nici  o  mențiune  în  acest  sens.  Aceasta  este  a  doua 

contradicție .   

  Cealaltă  problemă  cu  scrisoarea  reprezentantului  președintelui  Ford  este  că  el 

declară  că  programul  de  detenție  a  prizonierilor  de  război  este  conceput  așa  fel 

încât  să  respecte  angajamentele  Statelor  Unite  " în  situații  de  război   între  Statele 

Unite  și  una  sau  mai  multe  țări " . În  același  timp,  articolul  III  al  convenției  de 

la  Geneva  stipulează  că  tratatul  se  aplică  " În  caz  de  conflict  armat  fără  caracter 

internațional  ce are loc  în  interiorul  teritoriului  uneia  dintre  părțile  semnatare ".  Este 

evident  că  un conflict  armat  în  interiorul  propriului  său  teritoriu  nu  înseamnă  între  

una  sau  mai  multe  dintre  părțile  semnatare  ale  tratatului, mai  ales  dacă  este  vorba  

despre  un  singur  stat.  Exemple  de  acest  tip  de  conflict  sunt  :  război civil,  

insurecție  armată  și  activități  de  guerilla.  Cu  alte  cuvinte  este  vorba  despre 

conflicte  interne .  ( 31 )  

( Canada  ar  fi și  ea , dacă  nu  ne  înșelăm, o  țară  semnatară  a  convenției  de  la 

Geneva. Oricum  ar fi, încă  și  mai  tulburatoare  sunt  faptele  următoare  raportate  

recent: 

  " Statele  Unite  au  dezvoltat  echipamente  de  comunicație  capabile  să  redea orbilor 

vederea, surzilor  auzul  și  să  facă  handicapații  să  meargă .  Această  tehnologie  poate 

înlătura  durerea  bolnavilor  în  faza terminală , fără  utilizarea  nici  unui  medicament... 

  Unele  dintre  aceste  echipamente  sunt  de  acum  operaționale  în  rândurile  CIA  și 

ale  FBI-ului ... Pe  teritoriul  Statelor  Unite  aceste  noi  aparate  de  comunicare  sunt 

utilizate  pentru  a  tortura  și  asasina  persoanele    ce  corespund  profilurilor  imaginate 

pentru  curățarea  de  teroriști  a  unei  întregi  populații ;  pentru  a  tortura  și  asasina 

cetățeni  ce  aparțin  organizațiilor  ce  promovează  pacea  și  dezvoltarea  în  America 

Centrală... 

  În  străinătate  testele  au  loc  pe  ostatici  SUA  în  Canada ...  " ( 32 ) 

( Țineți  cont  de  spusele  psihologului  James  V. McConnell  publicate  într-un  număr  

al  ziarului  " Psychology  Today "  din  1970 :  

" A  sosit  ziua  în  care  putem  combina  privațiunea  senzorială  cu  medicamentele, cu 

hipnoza  și  manipularea  abilă  a  pedepsei  și a recompensei ; toate  acestea  pentru  a 

reuși  controlul  aproape  total  al  comportamentului  unui  individ.  Ar  trebui  să  fie 



atunci  posibilă   dezvoltarea  unei  metode  pozitive  eficiente  și  rapide  de  spălare  a 

creierului  ce  ne-ar  permite  efectuarea  unor  schimbări  radicale  în  personalitatea  și 

comportamentul  indivizilor ... Ar  trebui  să  reformăm  societatea  în  așa  fel  încât  să 

fim  cu  toții  antrenați  chiar  de  la  naștere  să  facem  ceea  ce  societatea  așteaptă  

de  la  noi.  Posedăm  tehnicile  pentru  aceasta . " ( 33 )  

(  Este  important  de  notat  în  acest  stadiu  că  dr. Ewen  Cameron  ce  conducea 

cercetări  asupra  controlului  gândirii  în  cadrul  proiectului  MK Ultra  în  beneficiul  

CIA  la  Allan  Memorial  Institute  al  Universității  McGill  din  Montreal  a  fost, în 

anumite  perioade, președintele  asociației  psihiatrice  americane,   președintele  asociației  

canadiene  și  președintele  asociației  mondiale  a  psihiatrilor . ) ( 34 )  

( Atunci  unde  sunt  de  fapt  deținuți  Ostaticii  din  Canada , cu  atât  mai  mult  cu cât 

alte  rapoarte  din  alte  surse  ne  informează  despre  convoaie  militare  ticsite  cu 

soldați  din  alte  țări  ce traversează  cu  regularitate  frontiera  americano- canadiană  în 

diferite  locuri  fără  ca  grănicerii  canadieni  să  poată  interveni  în  vreun  fel  

oarecare?  Se  vorbește  chiar  despre  soldați  provenind  din  Rusia, Coreea  și  alte  țări 

( ex-comuniste ? ) !  După  părerea  noastră  nici  un  ziarist canadian  n-a anchetat  cu 

adevărat  aceste  fapte  despre  care  noi  deținem  probe  indubitabile . ) ( 35 ) 

  O  mențiune  și  mai  uimitoare  se  află  în  ultimile  pagini  ale  convenției  de  la 

Geneva  din  1949  la  rubrica " Protecția  victimelor  de  război  și  a civililor " . 

Descoperim  acolo  în  mod  straniu  fișa  de  index , fișa  de  identificare , formularele  de 

completat  pentru  identificarea  familiei  dvs , tot  ceea  ce  e  necesar  unei  bune 

administrări  a  unui  lagăr  de  concentrare  este  cuprins  în  acest  tratat  semnat  și 

ratificat  de  Statele Unite.  Mai mult,  dacă  apare  un conflict  în  Statele  Unite  ce 

implică  doar  Statele  Unite,  acest  tratat  poate  să  intre  imediat  în  vigoare - ceea ce 

poate  să  includă  proceduri  de  instaurare  a lagărelor  de concentrare.  

  Articolul  LVIII  al  convenției  stipulează ( parafrazez ) : " Dacă  comiteți   o  infracțiune 

a  cărei  singură  intenție  este  de  a  combate   puterea  politică ,  fără  însă  a  atenta  

la  viața  sau  la  sănătatea  membrilor  puterii  politice ( de exemplu   doar  a vorbi  contra 

acestei  puteri - așa  ca în cazul  unei  situații  de  lege  marțială ) atunci  puteți  fi  închis 

în  așa  fel  încât  durata  încarcerării  să  fie  proporțională  cu  infracțiunea  comisă  ". 

În ce îl  privește , președintele  Dwight  Eisenhower   s-a gândit  că  conținutul  acestui  

articol  nu  era  în  sine  într-atât  de  puternic,  încât  i-a adăugat   și  amendamentele 

următoare :  

" Statele  Unite  își  rezervă  dreptul  de  a impune   pedeapsa  cu  moartea  în acord cu 

prevederile  conținute  în  articolul  LVIII ...  fără  a se preocupa  să  știe   dacă 

infracțiunea  comisă   ar fi  pedepsită  cu moartea  după  legea  teritoriului  ocupat  în 

momentul  începerii  ocupației . " 



  Astfel,  nu  numai  că  veți  putea  fi  închis  pentru  că  v-ați  exercitat  libertatea  de 

exprimare , dar  în  plus  puteți  fi  condamnat  la moarte  după  prevederile  convenției  de 

la  Geneva  din  1949 ,  doar  pentru  că  v-ați  exercitat  sau  ați  încercat  să vă exercitați 

libertatea  de  exprimare .  

  Punctul  pe  care  l-am  introdus  în  evidență  a  fost  manualul  FM-41-10 "Operațiunea  

Afacerilor  Civile ". Am  menționat  deja  Grupurile  pentru  Afaceri  Civile .  Dați-mi  

voie  să  citez  Manualul  în  legătură  cu  una  dintre  funcțiile  în  care   sunt  implicate  

aceste  Grupuri : " Punctul 4 :  Asigurarea  totală  sau  parțială  a autorității  civile, 

legislative  sau  judiciare  a unui  ținut  sau  regiuni . "  Să  vedem  prin urmare  ce 

înseamnă  " ținut  sau regiune "  în acest manual.  Aceasta  înseamnă  : " Satele  mici  și 

regiunile rurale,  municipiile  de  diferite  mărimi  populaționale , districtele,  comitatele , 

provinciile  sau  statele,  regiunile  guvernului  național ". 

  Nicăieri  în  acest  manual  nu  era  exclus  ca  acest program  să  fie  pus  în aplicare   

aici , în  Statele  Unite.  De  fapt  la  Kearry  în  New  Jersey,  Grupul  Afacerilor  Civile  

a  intrat  în  regiune  și  a  început  exerciții  în  vederea  luării  controlului  asupra 

guvernului. Și  cu toate  acestea  armata , în  scrisoarea  sa  din 16 iunie  afirma  că  aceste 

programe  nu  sunt  pentru  noi .  Însă  le-am  pus  în  practică  aici  în Statele  Unite.  În 

condiții  care  se  pot  aplica  numai  aici.  

  Studiul  marilor  linii  ale  manualului  de  teren  FM-41-10,  la pagina j-24  " Instituții 

penale 1-8 "  lasă  să se vadă  că  există  cu adevărat  un  program  de  lagăre  de 

concentrare  și  de muncă  - numărul, locația  și  capacitatea . Este  important  de  remarcat  

că  un  lagăr  de  concentrare  și  un  lagăr  de muncă  sunt  totdeauna  situate  unul  în 

apropiere  de  altul  din  motive  evidente.   

  Apoi  la  pagina  d-4  a aceluiași  manual  se găsește  un  exemplu  de " chitanță "  

trebuind  să  servească  la confiscarea  bunurilor ; un exemplar  redactat  în  engleză și 

conținând  o terminologie  aplicabilă  doar  pe  teritoriul  Statelor Unite. 

  La  pagina 8-2  a  aceluiași  manual,  sub  antetul " Tabel  de  organizare  și  de 

echipament "  descoperim  că  există  alte  trei organizații  ce  ar  lucra  împreună  cu  

operațiunea  afacerilor  civile :  organizația  serviciului  chimic, organizația  serviciului  de 

negociere  și  organizația  operațiilor  psihologice ; totul  în raport  cu diversele  organizații  

ale  Afacerilor  civile . 

  În  luna  iulie  a  acestui  an  1976,  următoarele  grupuri  pentru  afaceri  civile  s-au 

întâlnit  cu  grupuri  aeropurtate  într-o  " zonă  de  simulare " - Staging Area - la Fort 

Chaffee  din  Arkansas.  ( O zonă  de  simulare  este  locul  unde  se  întâlnesc  unitățile 

militare  înainte  de  a  intra  în acțiune ) :  al 32-lea  aeropurtat  și o  parte  a celui  de-al  

101-lea  aeropurtat ;  al  321-lea  grup  pentru  afacerile  civile  de la   San Antonio - 

cartierul  general  al  Texasului ;  a 362-a   brigadă  pentru  afaceri  civile  din  Dallas, 



Texas ;  a  431-a  companie  pentru  afacerile  civile  de  la  Little  Rock, cartierul general  

al  Arkansas-ului  ; al  306-lea  grup  pentru  afaceri  civile  al   rezervei  Statelor  Unite  

din  Fayetteville , Arkansas,  comandată  de  lt.coloneii  N. McQuire  și  William  Highlin ;  

a  486-a companie  pentru  afacerile civile  din  Tulsa,  Oklahoma ;  a  418-a  companie 

pentru  afacerile  civile  din  Kansas  City, Mo ;  al 337-lea  grup  pentru  afacerile  civile  

din  St Louis, Mo ;  al 490-lea  grup  pentru  afacerile  civile  din  Abilene, Texas ;  a  

413-a  companie  de  la  Hammond,  La ;  al 12-lea grup  S.S.  din  al  2-lea  batalion  

(cartiere generale  necunoscute ). 

  Acestea  sunt  gata  de  acțiune . Problema  este  așa  precum  se  pare,  că  ei  sunt  

deja  gata  să  pună  mâna  pe  guvernul  Statelor  Unite , așa  după cum au  fost pregătiți. 

Unul  dintre  cei  ce asistase  la  acest exercițiu  l-a  întrebat  pe un sergent  din afacerile 

civile  în ce consta  misiunea  acestuia .Sergentul  i-a  explicat  că  civilii  din această  țară 

vor  fi surprinși  cu  adevărat  atunci  când  grupurile  pentru  afaceri  civile  vor începe  

să conducă  diferitele  leviere  ale  guvernului.  

  Cu  toate  acestea, Departamentul  armatei  susține  mereu  că  nu  toate exercițiile  

privesc  Statele Unite, chiar  dacă  acestea  au  loc  aici,nici  pe  noi.  Dovezile  sunt 

copleșitoare. " Planul  în  vederea  arestării  a  milioane  de  cetățeni americani  există " .   

Și  chiar  dacă  toate  aceste  informații  au  fost  prezentate  magistratului  federal,  acesta 

a continuat  să creadă  că  nimeni  nu era amenințat  de un asemenea complot. 

  Pe  2 septembrie  1976  magistratul  a recomandat  judecătorului  federal  să  abandoneze 

urmărirea. Unica  bază  folosită  în  acest raționament  a fost  că trebuie  să fim mai întâi 

lezați  fizic  pentru  a  putea  intenta  o urmărire  de acest gen . El  credea  că  nici un 

singur  cetățean  n-ar  fi putut  să fie lezat , chiar  dacă  aceste  planificări, aceste  pregătiri 

și  antrenamente  continuau, chiar  dacă  cetățenii  s-ar fi  temut  să  își exercite libertatea  

de  expresie  de frica de  a nu fi deținuți  și  mai apoi  încarcerați  într-un  lagăr de 

concentrare . 

 

9. IGNORAREA  CONSTITUȚIEI  :  

  Afacerea  Tatum  versus  Laird  audiată  în  fața Curții Supreme  în  1974  este  cu 

adevărat  un  caz  exemplar.  Ea  implica  întregul  aparat  de culegere  a  informațiilor  al 

Army  Intelligence  care  se  pregătea  să  întocmească  o listă  cu  numele  persoanelor  

pe  care armata  le considera  ca  producătoare  de  tulburări. Curtea  Supremă  a decis  că 

faptul  de a elabora  asemenea liste  nu  constituia  și  nu reprezenta  în el însuși  un 

prejudiciu.  Opinia  minorității  în  această  afacere  a fost  că  prejudiciul  în  cazul  unui 

program  ca acesta  era  că  oamenii  se temeau  să  își  exercite  libertatea  de expresie  

de  frica de a  nu  fi  azvârliți  în  pușcării.  Însă  majoritatea  nu  înclina  de  partea 

acestui  argument. 



  Diferența  între  acest  caz  și al meu , deși  noi  beneficiem  în  plus  de existența  unui 

program  informatic ,  este  că  noi  am depășit  cu  mult  acest  punct ;  " Programul 

gărzilor din  lagărele  de concentrare " și "  Programul  grupurilor  pentru  afaceri  civile "  

existând  pentru  luarea  controlului  asupra  funcționării  guvernului  nostru. În lumina 

tuturor  acestora,  judecătorul  a susținut  în continuare  că  nu  exista  nici  un motiv  de   

creare  a  prejuduciului .  De  fapt,  procurorul  Statelor  Unite  susținea  că  chiar  dacă  

persoanele  ar  fi  fost  plasate  în  lagăre  de  concentrare , dacă  toate  ar  fi  fost  tratate 

în  același  mod,  nu  ar  fi  avut  absolut  nici  un  drept  să  se adreseze  Curții  

federale  pentru  un  asemenea  motiv.   

  În  ziua  de  20 septembrie  am depus  un  memorandum  pentru  a  informa  magistratul 

și  judecătorul  federal  că  descoperisem  faptul  că  guvernul  federal  poseda  de  mai 

mulți  ani  un  program  ce  viza  suspendarea  din  dreptul  nostru  constituțional  a 

mandatului  pentru  Habeas  Corpus .    Această  informație  venea  în  sprijinul  urmăririi 

penale.  Habeas  Corpus  este  numele dat  acestui  instrument,  acestui  mijloc legal  

folosit  pentru  a aduce  pe cineva  în fața  unui  judecător  atunci  când  această  persoană  

este  deținută  sau  arestată  ilegal ,  în  așa  fel  încât  această  persoană  să  poată  

redobândi  libertatea.  Constituția  stabilește  că  mandatul  pentru  Habeas  Corpus  nu 

trebuie  suspendat  niciodată.   

  Am  descoperit  această  informație  alarmantă  într-un  raport - 94-755 ,  din  cea  de-a 

2-a  sesiune  a  senatului   din  cel  de- al  94-lea congres  de  pe  25  aprilie 1976 , 

intitulat :  " Activitățile  serviciului  de  informații  și  drepturile americanilor " vol II . La 

pagina  17-d  sub  titlul  " Drepturile  primului  amendament " raportul  stabilește  în  mod 

mai  mult  decât  clar  că :  " În  cazul  activităților  de  supraveghere  ale guvernului  în 

ansamblul  lor , fie că  acestea  au  intenția   formală  de  a fi  puse  în  practică  sau  nu,  

cetățenii  americani  ce  devin   conștienți  de  programul  intern  al  serviciilor  de 

informații  să  fie  descurajați  de  la  exercitarea   drepturilor  legate  de  Primul 

Amendament . "  

( Care  sunt  prerogativele  în  Canada  și  Franța  în  fața  unei  situații  asemănătoare ? 

oare  s-a  preocupat  cineva  de  această  chestiune  dintre cele mai serioase ?  Ce drepturi ar 

avea  locuitorii  Québec-ului  în  cazul  unei  situații  similare  în  Canada  - dacă  nu 

cumva  aceasta  este  deja  în curs  de  desfășurare ? ) ( 36 ) 

  De  la  pagina  54  scrie  că  începind  cu  1946  - cu  4  ani  înainte  ca  Actul  de 

detenție  de  urgență  din 1950  să  fie  îngropat -  FBI-ul  a informat  Procurorul General 

că  adunase  în  secret  un  index  al  persoanelor  potențial  periculoase . Ca urmare,  

Departamentul  de  justitie  a   întreprins    tentativa  unor  planuri  în  vederea  deținerii  

în  urgență  bazate  pe  suspendarea  privilegiului  de  folosire  a  mandatului  acordat  de 

Habeas  Corpus.  Oficialii  departamentului  au  evitat  în  mod  deliberat  să  se prezinte 

la  congres.  Atunci  când  Actul  pentru  deținerea  în  urgență  din  1950  a  fost 



îngropat , acesta  nu  autoriza  suspendarea  folosirii  mandatului  acordat  de    Habeas 

Corpus. Însă  la  puțin  timp după aceea  - după un document  birocratic -  Procurorul 

General  J.H. McGraf  a  spus  FBI-ului  să  nu  ia  în seamă  această  clauză  și să aplice  

programul  preconizat  în  versiunea  precedentă.  

  Cu  câteva  propoziții  mai  încolo  la  pagina  55  se menționează : " Cu ajutorul 

indexului  de  securitate  pentru  determinarea  pericolului  potențial  să  se  folosească 

standarde  mai  flexibile  decât  cele  descrise  în statute . "  Și  contrar  Actului  planurile 

departamentului   permiteau  un  " Mandat  de  percheziție "  și  un  " Mandat  principal  

de  arestare "  ( Master  Search Warrant , Master  Arrest  Warrant ).  Acesta  este  punctul 

capital : același  lucru  l-am afirmat  la  Curtea  penală . Dar  în ciuda acestui  fapt  

magistratul  a ales  să ignore  și  aceste informații.  

  Noi  avem  membri  oficiali  ai  guvernului  care  nu  doar  că  ignoră  voința  

congresului  dar  fac    exact  inversul  a ceea  ce prevede  constituția,   planificând  în 

mod  ilegal   o suspendare  a  mandatului  acordat  de  Habeas  Corpus. Mai mult, așa  

după  cum  am menționat  mai  înainte , mandatul  pricipal  de percheziție  și cel de arestare  

sunt  formulare  ale  căror  date  sunt  deja  prezente  în  calculator ; formulare  ce 

imprimă  numele  și adresa  ce  provin  din  băncile  de  date  gata  pregătite  prin  

programul  de  culegere  a  informațiilor  al  serviciului  de  informații .   

  În  momentul  arestării  vi  se va percheziționa domiciliul  și  din  acel moment  tot ceea  

ce  va  fi  găsit  va  putea  fi  confiscat . Acest  program  a  existat  din 1946  până  în 

1973  inclusiv ;  și  putem  spune  că  fără  un  acces  suficient  la  tehnici  de  anchetă , 

de  aprofundare  judiciară ,  nu  poate  fi  determinat  cu  exactitate  dacă  acest  plan  

mai  există  încă  și  astăzi , sub același  nume  sau  sub  un  altul.  

  Acest  memorandum  a  fost  depus  pe  28 septembrie  pentru  a  informa  Curtea  

despre  pericolele  ce  pândeau  drepturile  noastre  de  libertate  a cuvântului  și de 

adunare;  drepturi  amenințate   de  existența  acestui  program . Însă  pe 30 septembrie  

Curtea  a respins  plângerea  după ce a  luat cunoștință  de această  informație.  În  același 

timp -  fără  a  uita  de  obstrucția  sistematică   a justiției  practicată  de  curțile  federale 

din  Houston - eu nu am fost informat  de  această  respingere   a  plângerii  înainte  de  

data  de  6 octombrie ; ceea  ce  nu  mi-a  lăsat  decât  2 zile  lucrătoare  pentru 

deschiderea  unei  alte  acțiuni  în  justiție  înainte  de  expirarea  perioadei  de 10 zile  

necesare  pentru  plasarea  unui  apel.  

  Ceea  ce  spun  privitor  la  curțile  federale de  la  Houston  nu  e doar  o opinie  : 

ziarul  " Houston Chronicle "  a  publicat  spre  marea  mea  surprindere  un  document 

destul  de complex  ce  critica  cu  severitate  curțile  federale  de la Houston  deoarece 

acestea  inventau  propriile  lor  reguli, în  ciuda  procedurilor, precum  și  atitudinea  

comunistă  a  curții  supreme  privitor  la  comportamentul  judecătorilor  și  al 



personalului  curții.  Experiența  mea  se  limitează  la  faptul  că  Curtea  mi-a  restituit 

aproape  toate  documentele  pe  care  le-am depus.  Apoi  în urma unei  discuții  dintre 

cele  mai  aprinse  le-au  reluat  declarând  că  făcuseră  pur  și  simplu  o eroare . În 

realitate  structura  Puterii  nu  dorește  pur  și simplu  acest  tip  de  plângere  în  nici  o 

curte  federală.  

 

10. SUMARUL  EVIDENȚELOR   :  

  Pe  8 octombrie  am  efectuat  o  anchetă  pentru  a  descoperi  faptele  ce  fuseseră 

stabilite   în  legătură  cu  probele  prezentate  în  plângerea  mea : 

1)  cel  de-al 300-lea  centru  de comandă  a poliției  militare  POW  este  situat  la 

Livonia, Michigan 

2)  departamentul  armatei  a declarat  că  existența  unui  asemenea  comandament  

(conform  convenției  de  la  Geneva  din  1949 ,  al  cărei  articol  IV  se  referă  la  

tratamentul  prizonierilor  de  război  și  protecția  civililor )  respectă  tratatul  semnat  de 

Statele Unite   

3)  Cu toate  acestea  nici  un  asemenea  capitol  nu  există  în  convenția  de  la  

Geneva 

4)  Există  însă  capitole  separate  cum  ar  fi : a) Protecția  multilaterală  a victimelor/ 

prizonierilor  de  război  ; b) Protecția  multilaterală   a  victimelor  războaielor  civile  

5)  Articolul  IV  al  nici unuia  dintre  aceste  2 capitole   nu  prevede  crearea  de 

programme  militare  pentru  lagăre  de  concentrare 

6)  Că  dl.  Fennerin  din  al 300-lea  centru  de  comandă  a  poliției  militare  POW  ar 

fi  declarat  sau nu  că  scopul  comandamentului  este  detenția  prizonierilor  de  război 

străini  și  ai  dușmanilor  Statelor  Unite 

7)  Articolul  III  privitor  la  persoanele civile  face  prin  urmare  tratatul  aplicabil  în 

conflicte  ce  izbucnesc  doar  în  interiorul  teritoriului  Statelor Unite  și  care  nu sunt de 

ordin internațional ; ceea  ce  permite  includerea  oricărui  tip  de conflict,  fie  el  legat  

de  un  război  civil  sau  de  activități  de  guerillă  sau  orice  altceva.  Textul  

stipulează : " În  caz  de conflict  armat  fără  caracter  internațional  ce  are  loc  în  

interiorul  teritoriului  uneia  dintre  principalele  părți  semnatare, fiecare  dintre  părți  ar 

fi  obligată, pentru  a face  față  conflictului,  de  a aplica  un  minimum  dintre  

dispozițiile următoare " 

8)  Manualul  forțelor  terestre  ale  armatei  FM-41-10  " Operațiile  Afacerilor  civile  ale 

organizației  pentru  afaceri  civile "  descrie  ca  fiind  una  dintre  funcțiile sale  



asigurarea  în  totalitate  sau  în  parte  a autorității  legislative  sau  judiciare  a unui ținut  

sau  regiune. Și  nu  există  nici  o  excludere  specifică  de  la  aceasta  legat  de Statele 

Unite  ca  ținut  sau  regiune.  

9)  zisul  manual  definește  un  ținut  în  funcție  de  anumite  baze  geografice  de  

populație :  comitate, regiuni  statale  sau  guvern  național 

10)  zisa  organizație  a  efectuat  deja  din  acest motiv  exerciții  de  luare  a  puterii 

guvernelor  locale  și  de  stat  în  interiorul  Statelor  Unite ,  incluzând  dar 

nelimitându-se,  la  statul  New  Jersey 

11)  zisa  organizație  include  în  marile  sale linii  de  studiu  la  pagina  j-24  o secțiune 

consacrată  Lagărelor  de  concentrare  și  Lagărelor  de  Muncă 

12) zisa  organizație  include  în  operațiunile  sale  operațiuni  ale  serviciului  chimic, ale   

serviciului  de  negociere  și  operațiuni  psihologice 

13) zisa  operațiune  psihologică , lucrând  în  cârdășie  cu  serviciile  de  sănătate  publică  

ale  Statelor  Unite , este  gata  să  utilizeze  oricare  și/sau  toate  centrele  de  sănătate 

mintală  din  Statele Unite  ca  mijloace  de  represiune  împotriva  comportamentelor  

verbale – însă  politic  non violente – ale  cetățenilor  americani ; totul  în  conjunctură  cu  

ceea  ce  a  fost  menționat  mai  înainte  și  care  trebuie  folosit  în  același  scop 

14)  În  plus, departamentul  justiției  în  conjuncție  cu  acest  program  a  menținut  din 

1946  planuri  pentru  suspendarea  mandatului  acordat  de  Habeas  Corpus , zisul  plan  

privând  persoanele  deținute  prin  acest  program  global  de  orice  mijloc  de  protecție 

împotriva  represiunii  politice  tiranice.  

  Acuzatorul  a cerut  curții  o anchetă  în  acest  scop  precum  și  concluzii  legale  în 

acord  cu  documentele  prezentate  ca  probe .  Efectul  unei  asemenea  anchete  fiind  că 

plângerea  ar  fi  trebuit  să  fie  înapoiată  judecătorului  districtual  pentru  un  studiu 

mai  amănunțit . Am  menționat  deja  că  după  toate  aparențele,  toată  planificarea 

privitoare  la  Lagărele  de  concentrare  era  dirijată  împotriva  oricui , fără  legătură  cu 

apartenența  sau  ideologia  politică, însă  care  ar  fi  exercitat  libertatea  de  expresie   

împotriva  structurii  Puterii  stabilite  de  către  bancherii  internaționali  și  corporațiile 

multinaționale. 

 

11. PREȚUL  PATRIOTISMULUI  :   

  În  același  document  al  senatului  privitor  la  activitățile  serviciilor  de  informații 

asupra  drepturilor  americanilor  despre  care   se vorbește  la  pagina  166  și 167  

descoperim  că  guvernul  federal  a condus  activitățile serviciilor  sale  de  informații   



împotriva  unor  grupuri  de  americani.   La  pagina 166  prima  clasificare  identificată  

este  cea  a  grupărilor  de  dreapta  și  anticomuniste .    Iar  prima  grupare  ce  apare  

pe  listele  de  supraveghere  ale  armatei  la  pagina 167  este " John  Birch  Society "  ca 

ținta  numărul  1  și  " Young  Americans  for  Freedom " ca  ținta  numarul  2 .   Prin 

urmare  grupările  de  cetățeni  americani  considerate  ca  fiind  cel  mai  mare  inamic  

al  Statelor  Unite  de  către  guvernul  federal  sunt  cele  ale  " Patrioților  Conservatori".   

  Deși  această  informație  a  fost  disponibilă  din  aprilie  a  acestui  an  1979 , nimeni 

n-a  menționat  această  descoperire  de  necrezut,  aceea  că  guvernul  federal  consideră  

" Patriotismul  Conservator "  ca  pe  cel  mai  mare  dușman  al  său .  Am primit  în 

legătură  cu  aceasta  tot  felul  de  informații  din  toate  colțurile  Statelor Unite.  

( Nimic  surprinzător  în  această  descoperire  dacă  considerăm  aici,  la  Agenția  Presei 

Libere ,  că  pericolul  cel  mai  mare  pentru  internaționaliști -  Bancherii  internaționali & 

comp . -  ce vor cu orice  preț  și  prin  orice  mijloc  să  instaureze  o " nouă ordine 

mondială ",  o " nouă  ideologie  mondială " - este  acela  al  tradiționalismului  ;  între 

altele  tradiționaliștii  religioși  și  cei  politici !  În  acest  sens  devine  evident  prin 

urmare  că  mișcările cele  mai  atacate  într-un  viitor  apropiat  - cele  pe  care  vor 

încerca  să  le  prezinte  drept  fanatice , violente  și  având  tulburări  psihiatrice  serioase  

-  vor  fi  grupările  legate  de  tradiție.  Nu  numai  că  vor  încerca  să  le  facă să fie 

considerate  de  întreaga  populație  ca  fiind periculoase   pentru  emanciparea " omului  

nou "  în " noua  societate "  a " noii  ordini  mondiale " , dar  în  plus  vor  provoca  

situații (  fabricate  dacă  va fi nevoie ),   folosite  ca  pretext   pentru  arestarea  

membrilor  acestora  și  confiscarea  proprietăților  acestora ;  toate  acestea  sub  pretextul 

că  atașamentul  la  oricare  tradiție  înseamnă  tulburări  psihiatrice   ce  împing  indivizii  

la  excese  de  violență.  Este  de  temut  că odată  ce soarta  diferitelor  grupări 

tradiționaliste  ar  fi reglată   se vor folosi aceleași  mecanisme  de  exterminare  și pentru  

grupările  religioase  ce  sunt  bazate  pe  credința  într-un  singur  dumnezeu  :   evreii, 

creștinii  și  musulmanii .  ) ( 37 ) 

 

12. PREȚUL   APATIEI   :   

  Am  obținut  raportul  din 1945  al  OSS ( Office  of  Strategic  Services )  - biroul 

precursor  al  CIA -  Armata  a 7-a William  M. Quin , colonel  GFCAC  al  G2  - asupra 

eliberării  Dachau-lui  , un  lagăr  de  concentrare , în  momentul  eliberării  Germaniei. 

Acest  raport conține  mai  multe  grupe  de  informații  însă  partea  cea  mai 

semnificativă  a  acestui  raport  este  cea  legată  de  populația  orașului. Citind  acest 

raport  asupra  motivului  pentru  care  locuitorii  acestui  oraș  nu s-au plâns  sau  de ce nu 

au  răsturnat opresorii , ci  au continuat  pur  și simplu  viața  lor cotidiană  chiar  dacă  își 

pierdeau  libertatea , descopăr :  



" Aceste  cuvinte  revin mereu.  Ele  reprezintă  gândirea  unui  om  care  admite  că  a 

fost  membru  al  partidului  nazist  : " Am  fost  forțat  s-o fac  din  motive  de  ordin 

economic ", la  fel  spun  și  ceilalti  orășeni.  " Am  fost  mințiți  din toate  părțile " , însă 

au  admis  că  știau  de  existența  acestui  lagăr.  Văzuseră  în  amănunt  ceea  ce  era 

legat  de  deținuții  ce  treceau  pe  străzi  sub  pază  și, în  unele  cazuri  chiar  și  SS-ul  

acționând  cu  brutalitate  împotriva  cetățenilor  orașului. 

Când  i-am  întrebat  dacă  își  dădeau  seama  că  în  cele  3 luni  care  au  precedat 

eliberarea  circa  13.000 de bărbați  își  pierduseră  viața  în  apropiere  de  locuințele  lor,  

aceștia  s-au  declarat  șocați  și  surprinși. 

Când  i-am  întrebat   dacă  nu  văzuseră  niciodată  convoaie  de  morți  sau  de 

muribunzi  trecând  pe  străzile orașului  lor  de-a  lungul  căii  ferate,  aceștia  au  vorbit 

doar  despre  ultimul  convoi. Au  insistat  să  spună  că  majoritatea trenurilor  soseau 

noaptea  și  că  vagoanele  erau sigilate. 

Întrebaseră  ei  vreodată  despre  ce  era  vorba  în  această  procesiune  fără  sfârșit  de 

vagoane  ce  soseau  umplute  cu  persoane  și  care  plecau  totdeauna  goale ?   

Răspunsul  tipic  era : " Ni  s-a  spus  că  era  vorba  despre  material  militar  și  pradă  

de  război  provenind  din Franța ". 

A  fost  stabilit  în  mod  clar  că  oricine  ar  fi  declarat  că  nu  văzuse  decât  un  

tren  sosind  pe zi  ar  fi  fost  un  mincinos. Și  există  mulți  din  aceștia  la  Dachau ". 

  Analiza  elementului  antinazist  al  orașului  demonstrează :  1) oamenii  știau  ceea  ce 

se  petrecea   în  lagăr - chiar  și cu  zece  ani  înainte  de  eliberare ; 2) orașul  făcea 

afaceri  cu  aur  cu  gărzile  ce  lucrau  în  lagăr ; 3)  90%  erau  vinovați  și  s-au 

acoperit  cu  sânge  omenesc  nevinovat ;  4) oamenii  sunt  de  blamat  pentru  lașitatea 

lor , au  fost  cu  toții  prea  fricoși, lași . Nu  au  vrut  să  riște  nimic.  Iar  acesta  era 

felul   în  care  stăteau  lucrurile  peste  tot  la  acel  moment. 

  Concluzia  acestui  raport  scris  la  Dachau  în  1945  asupra  eliberării  lagărului  de 

concentrare  se  aplică  și  astăzi. Aceasta  este  întrebarea :  Dacă suntem  gata  - fiecare 

dintre  cititorii  acestui  document  ziaristic  privitor  la  punerea  în  aplicare  de  mai 

mulți  ani  a lagărelor  de  concentrare  rezervate  celor  ce  se opun  la  instaurarea  unei 

"noi  ordini  mondiale "  ; mai  multe  rapoarte  diferite  tind  să  o  confirme ;  fiecare 

dintre  cititori  după  cum  spuneam  este  privit  în  mod  direct  fie  că  vrea  ori  nu, în 

sensul  că  începând  din  momentul  în  care  va  lua  cunoștință  de  existența  unui 

asemenea  proiect  demențial , dacă  nu  va  face  nimic  atât  pe  planul  informației  cât  

și  pe  cel  politic , va  deveni  complice , la  fel  ca  populația orașului  Dachau , la cea  

mai  mare  ticăloșie  ce  va  cunoaște  omenirea  în  ansamblul  ei  ( 38 ) ;  dacă  suntem 

gata  să  facem  efortul  imens  și  să  acceptăm  responsabilitatea  îngrozitoare  de a 

judeca  un  oraș  întreg , considerat  ca  masă  populațională , pentru  stabilirea  unui  



verdict  de  nevinovăție  pentru  toți  locuitorii  săi  în  complicitatea  lor  la comiterea  

acestei  crime  dintre  cele  mai  atroce, am  face  bine  atunci  să ne amintim  de umbra  

amenințătoare  ce  planează  asupra  tuturor  în  aceste  State  unde  crima  a fost 

încorporată  sub  numele  de  Guvern .  

  Putem  deci  vedea  cum  " Programul "  face  parte  integrantă  în  ansamblul  său .  

Plângerea  mea  privea  un  singur  aspect  al " programului  global " : "  Brațul  ce trebuia 

să  pună  în  practică  conspirația ;  oamenii  care  creau  încadramentul  viitoarelor  lagăre 

de  concentrare  în  care  inamicii  Statelor  Unite  trebuiau  să  fie  încarcerați ".  

Amintiți-vă  de  Soljenițân  atunci  cind  spunea  în  " Arhipelagul gulagului ":   

" Rezistența  ar  fi  trebuit  să  înceapă  chiar  imediat, însă  ea  nu  a avut loc. Nu  aveți 

căluș  în  gură, puteți  și  ar  trebui  să  strigați  că  au  loc  arestări  pe  baza  acuzațiilor 

false.  Dacă  asemenea  strigăte  s-ar  fi  ridicat  de  peste  tot  în oraș , arestările  n-ar  fi 

putut  continua  să  se  facă  atât  de ușor . " 

( Un  exemplu  frapant  al  unei  situații  asemănătoare  este  propriul  meu  caz. Mai  

mult  decât  o dată  sistemul  judiciar  al  acestei  țări  mi-a  creat  cu intenție  din  nimic 

o  reputație  de  criminal ; toate  acestea  în  scopul  evident  de  a mă  discredita  în  

ochii  publicului  în  general,  discreditând  astfel  mesajele mele  către  populație.  Canada, 

prin  intermediul  diverselor  sale  sisteme  polițienești  și  juridice,  atât  federale  cât  și 

provinciale , a reușit, cu  ajutorul  " Tăcerii " populației,  să mă  facă să trec  drept  criminal ! 

Sunt  eu  oare  cu  adevarat unul ?  Pun  întrebarea tuturor  !  Populația  orașului  Dachau 

și  din  multe  alte  locuri -  în  URSS , în  China, în  America centrală, etc . , este ea 

într-atât  de  diferită  în  interior  de  populația  Statelor  Unite , a Canadei, a Franței sau 

Québec-ului  atunci  când  este  vorba  de  a-și apăra  o  urmă  de  securitate, de reputație, 

pe  spatele inocenților ?  Pun  întrebarea !  Va  rămâne  aceasta  fără  răspuns , fără  nici  

un  raspuns,   ca și  vagoanele  nenumărate  ce  au  trecut  prin  noaptea  rece  de la  

Dachau ? ) ( 38) 

  Acești  oameni  apatici  ce  au sperat  că  totul  mergea  înspre  mai  bine ;  că  nimic 

nu  avea  să  li se întâmple , lor  sau  bunurilor  lor,  au  stat  pe  loc  și  au  privit .  

Anarhiștii  plătiți  de  interese  multinaționale  le- au distrus țara.  

  Dacă  credeți  că  e suficient  să  vă  plătiți  ipoteca , facturile  la televiziune , să mergeți 

la  vot  atunci  când  sunt alegeri  și  să vă retrageți  ca să priviți  ca  spectatori  cum țara  

și  modul vostru  de viață  sunt  înlocuite  cu un  sistem  în  care  veți  fi  un sclav  

într-un  lagăr  de  concentrare , atunci  dvs.  sunteți  cel  vinovat, nu  conspiratorii , căci 

aprobarea  dvs. tacită  va  fi  permis  instaurarea  tiraniei  și  a opresiunii. 

  Iar  atunci  când  va  trebui  să  furați  alimentele  pentru  că producția  va  fi destinată  

exportului, pur  și  simplu  pentru  că departamentul  comerțului  cu  ajutorul  ordinului 

executiv  11490  și  al  ordinelor  precedente  va  fi  răspunzător  de  distribuția 



internațională  a  bunurilor  noastre, nu  rămâneți  ghemuit  în  rigolă   mâncând  pe  

ascuns  și  întrebându-vă  ce  s-a întâmplat , căci  dvs.  ați  făcut  posibil  așa ceva.  

  Atunci  când  familia  vă  va  fi luată  și  va fi  împrăștiată  prin  Statele Unite  pentru  

a  munci  ca  sclavi  și  când  nu o sa îi  mai  vedeți  niciodată  pe cei dragi , va fi din vina  

dvs.,  pentru  că  nu ați  făcut  nimic  pentru  a  împiedica  așa ceva.  Și  odată  ce ne-am 

pierdut  libertatea  nu  o să o mai  regăsim  niciodată.  De  aceea  trebuie  să ne ținem 

împreună  pentru  a împiedica  pierderea  libertății  noastre , noi, cetățeni  ai  Statelor Unite !  

Mulțumesc mult . 

.. concluzia  raportului  înregistrat...( 39 ) 

 

               LAGĂRE  SECRETE  DE  CONCENTRARE ?    ( 40 ) 

  Deținem  rapoarte  de  prima  mână  privitoare  la  activități  ciudate  ce  se  petrec  în 

locuri  izolate  pe  pământurile  Pădurilor  Naționale  ale  Oregonului  și  ale statului  

Idaho , și  suntem  tentați  să  credem  că  acest gen  de  activități  de  distrugere  au  loc 

de  asemenea  și  în  alte  locuri. Distrugerea  este  termenul  exact  pentru  a desemna  

dezgolirea  completă  a  suprafețelor  de  50  de acri  și  mai mult  de către Serviciile 

Forestiere,  sau  de  către  antreprenori  privați. Aceste  terenuri  sunt  curățate  de  orice 

rămuriș, piatră  sau  rocă  cu  dimensiuni  mai  mari  de un  deget  diametru  pe  toată 

suprafața, până  la  o  adâncime  de  2 picioare. În  jurul  acestor  perimetre  sunt  apoi 

ridicate  îngrădituri  înalte  de  8  picioare  și  de  4  picioare  în  adâncime. Oare  ce  se 

află  atunci  în  dosul  acestor  îngrădituri?  Ostentativ, îngrăditurile  au  fost  fixate  

pentru  a  împiedica trecerea  animalelor – căci  după  Serviciile  Forestiere  în  aceste 

locuri  au  fost sădite  plante  tinere  în scop  germinativ. 

  În  toate  acestea  există  o oarecare  logică.  Însă  ce  este tulburător  este  faptul  că 

îngrăditurile  au fost  îngropate  la  o asemenea  adîncime .  În lumina  planurilor 

administrației  Bush  vine  în  minte  o  altă  utilizare  a acestor complexe , cea  de  a 

încarcera  pe  cei ce se opun  puțin  prea mult  războiului  bancherilor.... 

  Agenții  federali  nu  se mai sinchisesc  să  își ascundă  planurile  de suspendare  a 

Constituției  sub  pretextul  unei  urgențe  oarecare... FEMA  a  fost  inițiată  și  pregătită  

pentru  aplicarea  viitoarei  dictaturi  militare... 

  Inaccesibilitatea  acestor  noi  complexe , împreună  cu  determinarea  Serviciilor  

Forestiere  de  ascundere  pentru  public  a  existenței  acestor  locuri , amplifică  ideea  de 

" Câmpuri  de  concentrare  "  construite  pe  terenuri  publice. Și de ce nu ?... Regiunile 

naturale  desemnate  coincid  în mod straniu  cu  resursele  naturale  de  care avem  nevoie 

cu  disperare.... 



  Guvernul  federal  a confiscat -  în  schimbul unor compensații  neînsemnate - proprietăți 

private  în  locuri  îndepărtate  și  le-a  transformat  în terenuri  de vânătoare.... Cetățenii de 

rând  nu  se pot duce  în aceste  păduri  altfel  decât  pe  jos  sau călare,  trebuind  să 

înnopteze  într-un  mod  primitiv,  în  vreme  ce  "aleșii "  ajung  cu ușurință  la  cartierele 

lor  în  elicopter. 

  Unii  dintre  noi  au  fost  angajați  în trecut  de către  Serviciul  Forestier  pentru 

construirea  de  cabane  în  regiuni  sălbatice  destinate  vânătorilor  și  celor ce fac 

camping. Cu  toate  acestea  de  10 ani... angajații  au  ars  în  mod  sistematic  aceste 

cabane  precum  și  sute  de  locuințe  private  din  exploatările  miniere  legale , forțând 

practic  populația  să  părăsească  mari  întinderi  de  pământuri  publice. 

  În  ultimii  ani  guvernul  a  înființat  permise  și  taxe  pentru  activități  banale  

precum  tăierea  lemnului  pentru  a face un foc...Reglementările  pentru  vânătoare și pescuit 

sunt  mai  restrictive  ca  niciodată  iar  în unele  state  paznicii  de vânătoare  sunt 

înarmați...ceea  ce duce la confruntări  inevitabile. 

                                 Tony Blizzard, The National Educator, California. ( 41 )                                                                  

 

( Mai  multe  fapte  aparent  disparate , fără  nici  o  legătură  între  ele , par  să ne aducă 

astăzi  o  perspectivă  dintre  cele  mai  ciudate , chiar  alarmantă, în  fața unei  situații  

care   se  configurează   tot  mai  mult  în  mijloacele  folosite  pentru  instaurarea  unei  

Noi  Ordini  Mondiale. De  exemplu  în  Québec,  anul  de  punere  în  vigoare  a  unor 

noi  reglementări  pentru  vînătoare  și  pescuit ;  evoluția  tot  mai  restrictivă  a acestor 

reglementări ;  evoluția  înspre  un control  al  armelor  tot  mai  pronunțat ;   un exod 

forțat  al  populației  rurale  către  orașe  în vreme ce  regiuni  întregi  au fost închise, fie 

sub  pretextul  închiderii  unor  companii  miniere  sau  forestiere, fie sub cel  al unei 

reorganizări  guvernamentale  a  pământurilor  agricole. Ca  prin  minune , atunci  cînd  îmi 

arunc  privirea  pe  harta geografică  mondială  emisă  de  Banca  Mondială  de Protecție și 

de  Conservare  a  mediului  și  când  văd  ceea  ce  Grupurile  Internaționale  au prevăzut 

ca  plan  de configurație  a Québec-ului , nu pot să mă împiedic să văd  și să înțeleg  că  tot 

ceea  ce ni s-a întâmplat  aici  în  Québec  de  30 de ani  făcea deja  parte  dintr-un  plan 

de ansamblu. 

  De altfel, lucru  dintre  cele  mai  ciudate  atunci  când  scrutăm  aceasta hartă : două 

observații  majore  ne sar  în ochi . Canada  nu  e  atinsă  aproape  de loc ; Québec-ul  este 

provincia  care  pierde  cel  mai  mult  din  teritoriul  său  și, a  doua observație majoră, 

teritoriul  de  nord  al  Québec-ului - ce nu  e atins  de  aceste  decupări - aparține  ca din 

întâmplare  poporului  autohton. Această  hartă  însoțită  de un articol  special  referitor  la 

întîlniri  private  între  Rotschild  și  Rockefeller  va fi  publicat  în numărul  pe luna 

octombrie  al  revistei )     



 

 

( 42 )  

                     Câmpuri de Concentrare 

  Ediția  din  septembrie  a revistei  "The Ostrich "  reproduce  un  articol  de  la CBA 

Bulletin  ce  dădea  o listă  a  principalelor  câmpuri  de  concentrare  civile  din 

GOULAG  USA  făcând  parte  din  programul  Rex 84 : Ft Chafee - Arkansas , Ft Drum - 

New York, Ft Indian Cap - Pennsylvania , Camp A.P. Hill - Virginia , Oakdale - California , 

Egfin Air Force Base - Florida , Vandenberg AFB - California , Ft Mc Coy - Wisconsin ,Ft 

Benning - Georgia, Ft Huachuca - Arizona, Camp Krome - Florida.  Revista  din  februarie 

conținea  o hartă  a  acestui  gulag  în expansiune.  Deși  lista  și  harta  au suscitat  un 

interes  considerabil, acest  raport  nu  este  nou. De  cel  puțin  20 de ani  patrioți  

informați  lansează  apeluri  de alarmă  pentru  a  ne  informa  despre  comploturi  sinistre 

ce  vizează  încarcerarea  disidenților  ce se opun  planului  sindicatului  elitist  pentru  o 

Nouă  Ordine  Mondială  totalitară. Într-adevăr, complotul  s-a  făcut  cunoscut   odată  cu   

introducerea  insidioasă  a " regionalizării " începând  cu  anii ’60.   Iar  din  1968   "cel 

mai  mare  furt  de  pamânt  din  istorie "  - ducând  la  un  socialism  industrial  global -  

a  fost  exprimat  într-un  "Master  Land  Plan  " pentru  Statele Unite , realizat  printr-un 

Ordin  Executiv  ce  privea  regiunile  cu  resurse  de apă,  deplasarea  și controlul 

populației, controlul  poluării, zonajul  și  utilizarea  terenurilor, legile  de navigație  și  de 

mediu, etc. Într-adevăr,  scopul  ascuns  al  acestei  așa-zise  " Renașteri  a  mediului " este 

abolirea  proprietății  private. 

  Acesta  este  preludiul  confiscării  totale  de  către  Banca  Mondială  de Conservare,   

așa  cum  l-a raportat  revista "The Ostrich " . Harta  și lista  Ordinelor  Executive  privitoare 

la  impunerea  unei  "Situații  de  Urgență "  provin  ambele  din  dosarele " Alert "  din 

anii  ’70  ale  generalului  P.A.  Del  Vale , documente  ce  ne-au  fost  trimise  de  către  

Merritt  Newby , editorul  ziarului   " American Challenge  " , astăzi  desființat. 

( Am  încercat  să  comunic  cu  Merritt  Newby, Route 15, Box  197, Athens, Alabama 

35611 ( 205-732- 4386 ) după  ceea  ce  mi-a  fost  comunicat  prin  telefon , când  am  

aflat  despre  decesul  acestuia  ce  a  avut  loc  în  mai 93 )   

 

                                       (42) 

                           Ordine Executive Aplicabile 

  Ordinele  Executive  următoare -  înregistrate  acum  în  "Registrul  Federal "  și  prin 



urmare  acceptate  de  Congres  ca  "Legi  ale  Pământului "  - pot  fi  puse  în aplicare  

în orice moment  în care  este  declarată  o situație  de urgență . 

10995 – Confiscarea  de către guvernul  federal  a  tuturor  mijloacelor  de comunicare. 

10997 – Confiscarea  tuturor  resurselor  electrice  și  de carburant, inclusiv  benzina  și 

mineralele . 

10998 – Confiscarea  tuturor  resurselor  alimentare , a fermelor  și echipamentelor  de fermă . 

10999 – Confiscarea  tuturor  categoriilor  de  mijloace  de transport  inclusiv  mașina 

personală  și controlul  tuturor  căilor  rutiere și a porturilor  maritime. 

11000 -  Rechiziționarea  tuturor  civililor  pentru  muncă  sub  supraveghere federală. 

11001 -  Luarea controlului  de  către Federal  a  sănatății , educației  și a binelui public. 

11002 -  Autorizarea  înregistrării  fiecărui  bărbat, femeie  sau copil  de către  Șeful  

general al  Poștei  din  toate statele americane. 

11003 – Confiscarea  tuturor  avioanelor  și a aeroporturilor  de către  guvernul federal . 

11004 -  Autoritatea  pentru locuințe   și  cea  de  finanțe  vor  putea  deplasa  populații  

de  la o localitate  la alta . Integrare completă. 

11005 -  Confiscarea  căilor  ferate , a cursurilor  de apă  interioare  și a instalațiilor  de 

antrepozit.  

11051 – Directorul  biroului  de  planificare  a  urgențelor  este  autorizat  cu punerea  în 

aplicare  a  Ordinelor  Executive  în  timpul  " Perioadelor  de creștere  a crizelor 

internaționale "  și  al " Crizelor Financiare " .  Este  de asemenea  autorizat  să  asume și 

alte  funcții  adiționale  asemănătoare  pe  care Președintele  ar putea  să  i  le dicteze. 

 

                    ISTORIA  ORDINELOR  EXECUTIVE                   ( 44 ) 

  Prin  Constituția  Statelor  Unite  Președintele  este  investit  cu  puterea  executivă  a 

guvernului  ( art. II , secțiunea I,  clauza I ) , cu  puterea  de  a  păstra, a  apăra  și a proteja  

Constituția ( art. II, secțiunea  I, clauza 7 ) , și cu  puterea  de  a se îngriji  ca  legile să fie 

executate  cu  fidelitate  ( art. II, secțiunea 3 ). 

  Din  aceste  puteri  derivă  autoritatea  de a emite  Ordine  Executive ( EO ). 

Congresul nu a emis niciodată un Ordin Executiv.   

  În  uz  din  primele  zile  ale  Republicii , Ordinul  Executiv   a  fost  la  origine  

utilizat  mai  ales  pentru  dispoziții  privitoare  la  domeniul  public, retragerea  de 



pamânturi  din  rezervele  federale  și  alte  asemenea folosințe. 

  În  timpul  primului  război  mondial  utilizarea  Ordinului  Executiv  a fost  lărgită  pe 

măsură  ce autoritatea  și puterea  executivă  au  luat  amploare. 

  La  început , Ordinele  Executive  nu  erau  numerotate  și  deoarece  nu  exista  nici  un 

sistem  uniform  de  înregistrare , totalul  Ordinelor   Executive  nenumerotate  nu  este 

cunoscut. 

  Validitatea  Ordinelor  Executive  a  fost  pusă  în discuție  de  mai  multe  ori,  dar o 

judecată  relativă  la  întinderea  sau  la  limitele  în  care  acestea  pot  fi utilizate  nu  a 

fost  niciodată  definită  de  către  tribunale  sau  de  către  Congres  ( Biblioteca 

Congresului,  Serviciul de cercetări legislative  nr. 398/117-9  ). 

                       REGISTRUL  FEDERAL   

  Registrul  federal  conține  textul  Directivelor  emise  sub  autoritatea  președintelui . Nu 

este  necesară  nici  o  autorizare  din  partea  Congresului. Nu  există  nici  o examinare 

de  către  Judiciar  privitor  la  acest  subiect. 

  Toate  Ordinele  Executive  sunt  legi  făcute  de  un  singur  om : Președintele  Statelor 

Unite.  

  Prin  prisma  Ordinelor  Executive  existente  este  posibil  ca un  om  să  ignore  

Constituția,   Congresul  și  voința  poporului . Pe  spatele  poporului  american  poate  fi 

impusă  o  dictatură  completă " sub acoperirea legii " . 

  Pe  9  martie  1933  președintele  Franklin  D. Roosevelt  a  declarat  o " Stare de 

Urgență  Națională"  pentru  a  face  față  crizei  economice.  El  a  declarat  mai  târziu   

alte  două  Urgențe  Naționale  atunci  când  a  dus  Statele Unite  în  cel  de-al doilea 

război  mondial .  

  O  altă  Stare  de  Urgență  a  fost  declarată  de  președintele  Harry  Truman  în  

1950  după  intervenția  Chinei  roșii  în  războiul  din Coreea. Truman  a  anulat  oficial  

cele  două  " Stări  de  Urgență "   ale  celui  de-al  doilea  război  mondial  în  1952  

însă  cu aceeași ocazie  a  reafirmat  declarația  din 1950. 

  Președinții  Dwight  Eisenhower,  John  Kennedy, Lyndon  Johnson  și  Richard  Nixon  

au  reafirmat  fiecare  la  rândul  său  declarația  din  1950 , pe  măsură  ce au  luat 

puterea.  Nixon  a declarat  alte  " Urgențe  Naționale "  pe  23 martie 1970  și  pe 15 

august  1971. 

 

       ORDINELE  EXECUTIVE  POT  ÎNSEMNA  LEGE  MARȚIALĂ    

  O  declarație  a  președintelui  indicând  o " Urgență  Națională "  s-a oprit  întotdeauna 

puțin  înaintea  Legii  Marțiale, chiar  dacă  aceasta  ar  fi  avut  prerogativele.  Fără  nici 

o  îndoială  această  opțiune  ar  fi  putut  fi  folosită  în  eventualitatea  unui  atac  

nuclear  major  asupra Statelor Unite. 



  Legea  Marțială  a fost utilizată  ultima  dată  în  Hawai  la  cîteva ore după  atacul 

asupra  Pearl  Harbor-ului  în  1941. 

  Este  interesant  de  notat  că  tendința  pe  care  o are  Legea  Marțială  de a se  

perpetua  a  fost  demonstrată  cu  claritate  cu  această  ocazie . Armata  a  păstrat 

controlul  în  Hawai  până  ce  Curtea  Supremă  a  estimat  în  1941  că  folosirea 

neîntreruptă  a  Legii  Marțiale  mult  timp  după  terminarea  condițiilor  de  urgență  era 

neconstituțională.    ( 44 ) 

 

                                 

 

 

                CE   ÎNSEAMNĂ    FINCEN  ? ( 45 ) 

  

  FINCEN , pe  lângă  că  e  o  " Rețea  de  aplicare  a  legii  în  crima  economică " – 

despre  care  vom  reveni  mai  amănunțit  în  numărul  revistei  din  luna  octombrie , se 

mai  poate  defini  și  astfel  : 

(1) Căutarea  casă  cu  casă  a  proprietății  armelor  și confiscarea  lor 

(2) Separarea  și  clasarea bărbaților , femeilor  și copiilor  în  număr  mare   în  calitate de 

prizonieri  

(3) Transferarea  prizonierilor  deja  menționați  în  locuri  de detenție 

  FINCEN   e  o " Poliție Secretă "  și o " Forță Militară "  străină   introdusă  în  Statele 

Unite  ( și Québec ? ) ( 46 )  în  scopul  desfășurării  ei  împotriva cetățenilor  americani. 

  Majoritatea  unităților  FINCEN   identificate   sunt  de  mărimea  unei  companii. 

  Unele  dintre  ele  sunt  la  fel  de  mari  ca o  brigadă. 

  Întreg  echipamentul  FINCEN  este negru :  uniforme,  elicoptere, etc. 

 

 

 

                ÎN  CAZ  DE  URGENȚĂ .... FEMA vs    

 ( Câteva  surse....ne-au  averizat  de  mai  mulți ani  privitor  la numărul  sovieticilor  

și/sau  al  forțelor  militare  sovietice  antrenate, masate, care  fac  manevre  imediat  la  

sud  de  frontiera  cu  Mexic.  



  Legat  de  aceasta  există  o  altă  speculație :  îndeplinirea  distribuirii  forței  mondiale 

de  menținere  a  păcii  în contul  Noii  Ordini  Mondiale, pusă  la  cale  de  multă  

vreme. 

.... o situație  de  urgență  sub  FEMA ... 

... oare  ar  fi  însărcinați  străini  să  facă  poliție  contra  disidenților  americani, așa  cum 

a  fost  planificat  de  aproape  o  jumătate  de  secol, și  așa  cum  o  demonstrează  

harta ... 

  Bazată  pe  cercetările  Consiliului  Economic  Național , această  hartă  a  fost  adoptată 

la  Londra  în   1952  de  către  nimeni  altul  decât " Asociația  Parlamentarilor  pentru  

un  Guvern  Mondial " . Trupe  străine  ar  ocupa  și  ar  funcționa  în  chip  de   

"Corpuri de poliție "  pentru  a  patrula  pământul – regionalizat  sub un  Parlament  mondial  

condus  de  membri   având  ca  șef  un  " Dictator " . 

  Nici  un  american  prin  naștere  nu  ar  putea  să  impună  Noua  Ordine  Mondială  

în Statele  Unite,  doar  ruși, columbieni, venezuelieni, belgieni , irlandezi  și  mongoli.  

Departamentul   de  stat   7277  pentru  dezarmarea  completă  a Statelor  Unite  prezintă 

planuri  asemănătoare , așa  cum  a fost  raportat  mai  înainte  în  revista Ostrich.  ( 47 ) 

 

 

 

 

                                               

 

                                                   ȘTIAȚI  CĂ ? 

( 48 )  Pe 8 aprilie 1992  un  auditor  comunică  pe  unde  scurte  postului  WYB-BC  80 

din  Marshall  - Arkansas  această  noutate :  "  Au  fost  observate  manevre  de  trupe  

în  Idaho ( unul  dintre  statele  unde  sunt  dezgolite  bucăți  de pădure  pentru  a face  

loc  complexelor  unde  - după  versiunea  oficială -  are  loc creșterea  plantelor  tinere )  

în  care  acestea  aveau  camuflaje  pentru  camioane  și  transportatoarele  blindate  

arborând  efigia  FEMA . A  fost  raportat  că  aceste  exerciții  erau  conduse  de  bărbați 

în  uniforme  pe care  se  aflau  insigne  mari  de culoare  galbenă  traversate  de săgeți  

de culoare  neagră. " 

(50 )  Pe  27 aprilie 1992  a  comunicat  aceluiași  post  de  radio  următoarea  știre :   

"Actualmente  există  multă  activitate  în  interiorul  bazelor  militare  din  Oklahoma "   

( unul  dintre  principalele  centre  ale  FEMA  ). Acest  auditor  a  afirmat  chiar  că  ar 

fi  văzut  " o  ghilotină  adusă  în  condiții  de mare grabă" . 

(51)  Într-un  proiect  de  cercetare  "TOP SECRET "  finanțat  de  administrația  Reagan,  

cu  numele  de  cod  "Operațiunea  Black  Beauty " , doctorul  Michael  Persinger , fiziolog,  



american  prin  naștere , ce  conduce  Laboratorul  de  Psihofiziologie  a  mediului  de  la  

Laurentian  University  din Sudbury - Ontario  ( Canada ) , a fost  însărcinat  să  dezvolte o 

armă  ce  ar  putea  fi  folosită  pentru  a  liniști  cu repeziciune  mulțimi  înfuriate.  

Acesta  a  creat  un  aparat  electromagnetic  ce  utiliza  câmpuri  de  intensitate  joasă  

variabile  în  timp , cu  pulsații  în  registre  de  frecvență  extrem  de  joasă, între  1 și 10 

Hz. O persoană  ce  s-ar  fi  aflat  în  raza  de  acțiune  a  acestui  aparat  ar  fi  prezentat 

crize  incontrolabile  de  vomă , ca urmare  a stimulării  de către  acesta  a unei zone 

specifice  din  creier, inundată  cu  histamină . .. 

(52)  Experiențele  medicale  pe  animale -  cunoscute  sub  numele  de  VIVISECȚIE – 

sunt  direct  răspunzătoare  de   creșterea  criminală  a  cancerului,  a  bolilor  de  inimă , 

a  diabetului, a  malformațiilor  congenitale,  a  artritei, a  distrofiei  musculare, a leucemiei, 

a  tot  felul  de  boli  mintale  precum  și  a  altor  boli  ca  SIDA și Alzheimer.... 

(Acestea , precum  și  multe  altele  privind  între  altele  frauda  produselor  farmaceutice 

și  medicale, ne-au  fost  trimise  de  către  anchetatori  australieni  din domeniu ).  

( 53 ) Termenul  " Ordine Mondială  " semnifică   " Guvern  Mondial "  format din 

națiuni-state. ( Statele Unite  fiind națiunea cea mai puternică  de  pe  pământ se  poate 

înțelege de  ce  i  s-a rezervat  responsabilitatea  organizării  militare  a   Noii  Ordini 

Mondiale  prin  intermediul  Națiunilor  Unite , ca și  cea  a  organizării  antrenamentului  

"Noilor  Trupe  de  Poliție  Mondială ".  În  acest  sens  iată  din  cine  se compune 

guvernul  cel  ma i puternic  al  planetei  ) :   

 ( 54 ) W.J.Clinton ( Președinte ) , C.F.R , T.C. & Bilderberg ;  W.Christopher , Secretar  de  

stat ,  C.F.R  & T.C. ;  L. Davis, Subsecretar  de  stat , Securitate  Internațională,  C.F.R  & 

T.C ;  L.M. Benston  Jr. ,  Secretar  Trezorerie, C.F.R ;  L.  Aspin,  Secretar  Apărare, 

C.F.R  ;  F.G. Wisner,  Subsecretar  Apărare  pentru  politic, C.F.R ;  B. Babbit,  Secretar 

Interne, C.F.R  & T.C ;  D.  Shalala, Secretar  servicii  umane  și  sănătate, C.F.R  & T.C  ; 

H. Cisneros, Secretar  dezvoltare  urbană  și  locuințe, C.F.R  & T.C ;  M. Albright, 

ambasador  la  Națiunile  Unite , C.F.R ;  T. Pickering, ambasador  US  în  Rusia , C.F.R ;  

A. Rivlin, Director  adjunc, biroul  Gestiune  și  Buget , C.F.R  & T.C ; L. A. Tyson,  Șeful 

consiliului  consilierilor  economici,  C.F.R  ;  R.J.Woolsey  Jr., director  CIA, C.F.R  ;  

W.A.Lake, consilier  Securitate  națională , C.F.R  & T.C   ;  G. Stephanopoulos, directorul 

comunicațiilor  Casa  Albă,  C.F.R . 

(55)  Adresa  adunărilor  Bilderberg  este  SWISWATER 1 , Haga ( Olanda). 

  Prințul  Bernhard  nu  a  creat  Bilderberg-ul, el  a  fost  mai  degrabă  un figurant. 

Bilderberg  a  fost  fondat  de  Joseph  Retinger,  un filozof –politician  polonez, un 

intrigant  înveterat.  Bilderberg  nu  are membri, cu  excepția  conducerii  unui  Comitet 

Internațional.  Are " Participanți "  ce  pot  fi  invitați  de  mai  multe  ori.  Clinton  a  

fost  invitat  să  participe  la un Bilderberg  la  cererea  lui  Vernon  Jordan  care  se  află 

la  conducerea  Comitetului..... Întâmplător,  Comisia  Trilaterală  este  un  complement , un 

supliment  la  Bilderberg.  Această  comisie  a fost creată  și  imaginată  cu ocazia  adunării  

Bilderberg  din  1977  de  la  Knokke , în  Belgia,  adunare  la  care  a  asistat  Zbigniew 

Brzezinski, invitat  de  David  Rockefeller,  și  unde  și-a  prezentat "Studiile Tripartite " .  

(56)  Noua  Ordine  Mondială  a  lui  George  Bush :   Care este scopul său ?  Cât  de 



nouă  este  această  ordine ?  Cine  va  profita  de  acest  nou  sistem  de  guvernare ?  

Economic :  O piață controlată  în totalitate  ; nici o formă  de  piață liberă  nu  este  în 

interesul   Noii  Ordini  Mondiale . Banii  trebuie  eliminați  și  înlocuiți  printr-un  sistem 

de  tranfer,  retrageri     și  credite  electronice , de  exemplu  noul  Gold Card  al  First 

International  Bank  - card  de  retrageri.  Nu  va  exista  nici  o  posesiune  privată  de 

nici  un fel.  

Politic :  Abolirea  constituției  americane . Aceasta  se  află  între  popor  ca  individ  și 

guvernatorii  totalitari. 

Naționalitatea :  Indivizii  trebuie  să  fie șterși. Noua  Ordine  Mondială  va refuza  tot  

ceea ce ar favoriza  exprimarea  individuală, interesul  personal, reușita  personală  precum  

și  hotărârea  personală.  Nici  un  patriotism  național  și  mai  ales  nici  o renaștere a 

identității  etnice. 

Religia :  Vor  fi  permise  unele  biserici considerate  ca  surse  de  promovare  a virtuții 

și a muncii  însă divinitatea omului  va trebui  să prevaleze. 

Educația  : Începând  de  la  cea  mai  fragedă  vârstă  copiii  vor  trebui  educați  în 

funcție  de  fundamentele  Noii  Ordini  Mondiale. Aceștia  vor  trebui  despărțiți  de 

tradițiile  trecutului  și  programați  pentru  folosirea  lor  în rolul  ( poziția ) viitoare  în 

cadrul  Noii  Ordini  Mondiale . 

Familia   :  Familiile  vor  fi  permise  iar  copiii ( ce sunt considerați  ca resurse  ale  Noii 

Ordini  Mondiale ) vor  locui  cu  familia  lor  biologică  atât  timp  cât  vor  face 

promovarea  înrobirii  lor  de  către  Noua  Ordine  Mondială . Femeile , în  loc  de  a  fi 

onorate, vor  fi  reduse  la  egalitate  cu  bărbații. 

Mobilitate :   Transportul  în  comun  va fi  principalul  mijloc  de  deplasare. A  avea 

asupra  sa  documentele  în  regulă ( permis  de  conducere, înregistrarea  și  folosirea 

tarifelor  rutiere  precum  și  un evantai  de  piese  de  identitate  recunoscute )  va fi 

obligatoriu  pentru  ca  transportul  individual  să  fie  permis. 

(57) Orice  impozit   perceput  în  minus  se  va  vărsa  în  interesele  Datoriei Naționale, 

ale  IRS-lui  din Canada,  ale  Biroului  federal  pentru  impozite...Toți  acești  bani  merg 

direct  la  banca  Rezervei  federale, o  corporație  particulară  organizată  numai  pentru 

profit. Toate  aceste  profituri  sunt  vărsate  unor  persoane  foarte  speciale  ale  căror 

nume  nu  sunt  niciodată  făcute  publice.  Iată-le   :    

1) Banca  Rotschild  de  la  Londra  ( Banca  Angliei  și  a  Berlinului ) ; 2) Banca  fraților 

Lazard  de  la  Paris ; 3) Banca  Italiei  și a  Israelului  Moses  Seif ; 4) Banca  Warburg  

de  la  Hamburg  ( Germania )  și  de  la Amsterdam ( Olanda ) ; 5) Banca  fraților  Lehman 

la  New York ;  6) Banca  Loeb  et  Kuhn  de  la  New York ; 7)  Banca  Chase  

Manhattan , New York ; 8) Banca  Sachs  și  Goldman  de la  New York. Cum  se  poate 

mai bine ! 
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FEMA  înseamnă  " Federal  Emergency  Management  Agency "  .  Ea  a  fost  înființată 

prin  Ordinul  Executiv  12148  semnat  de către  Jimmy  Carter  în 1979 .  ( 58 ) 

Planul  FEMA a  fost  întocmit  de  către  consilierul  NSC   al   Casei  Albe  în timpul 

lui  Carter - nimeni  altul  decât  Zbigniew  Brzezinsky  - și  de  către  un  ofițer  al  

NSC, Samuel  Huntington. Cu  4 ani  mai  devreme  Brzezinsky  și  Huntington  asistaseră 

împreună  la  conferința  anuală  a  Comisiei  Trilaterale  în  1975  la Kyoto  în  Japonia 

și  Huntington  dăduse  atunci  citire  unui  document  care  proclama  sfârșitul  

democrației  și  impunerea  unei  forme  de  guvernare  de  "Gestionare  a  Crizei ". Și  

mai  înainte, o revistă  a  Comisiei  Trilaterale  numită  " Challenge "  descrisese  conceptul 

ca  fiind  " Fascist  cu  față  democrată " . Consilierul  NSC  Zbigniew Brzezinsky  îl 

denumea  " Vârsta  tehnotronică ". ( 59 )  

( Tehnotronic  înseamna :  Schimbări  sociale, economice  și  altele,  aduse  și  făcute 

posibile  prin  evoluția  tehnologiei , electronicii  și  a  comunicațiilor ) ( 60 ) 

( Numărul  din  octombrie  al  revistei   va  fi  consacrat  în  totalitate  pentru  FEMA  și 

alte  structuri  ce vor  fi  folosite  pentru  realizarea  condițiilor  de  stabilire  a  Noii 

Ordini  Mondiale ) ( 61 ). 

REX-84  :  În  aprilie  1984  FEMA,  în  colaborare  cu  Departamentul  Apărării , a  

făcut  manevre  militare  secrete  foarte  importante  pe  întreg  teritoriul  Statelor  Unite ; 

o  secțiune  declasificată  a  exercițiilor  numită  REX-84  Bravo  demonstra  cu  precizie 

întregul  scenariu  pe  care  se  bazau  inițial  operațiunile . ( 62 ) 

După  aceste  surse , unul  dintre  scopurile  principale  ale  vastei  operațiuni  polițienești  

ce  avea  ca  nume  de  cod  REX-84   era  punerea  în  practică  a secvențelor  C&C 

(Capture  and custody ; Capture  and  detention ). Patru  dintre  principalele  lagăre  de 

concentrare  pentru  civili  înființate  prin  programul  REX-84   sunt  situate  la  Fort 

Chaffee  în  Arkansas ;  la  Fort  Drum în  statul   New York ;  la  Fort  Indian Gap  în 

Pennsylvania  și  la Camp  A.P.Hill  în Virginia.  Fiecare  dintre  aceste  lagăre  este 

proiectat  să  conțină  cel  puțin  25.000  de  prizonieri  civili . ( 63 ) 



Garden  Plot  : Program  de Control  al  populației ( 64 ). 

Cable  Splicer  : Program  pentru  luarea  metodică  a  puterii  de  la  guvernele  locale  

și  de  stat  de  către  guvernul  federal. Acest  program  implică  unități  militare  ce au  

rolul  de a  prelua  administrația  de la  aceste  guverne.  Numele  i-a   fost  atribuit  de 

către  Grupul  pentru  Afaceri  Civile  al  Armatei  și  este  un subplan  al  operațiunii  

Garden  Plot ,  fiind  prin  definiție  un  program  al  legii  marțiale. ( 65 ) 

L.E.A.F : O  nouă  forță  de  asistență  pentru  aplicarea legii ;   este  un  produs  direct   

al  "Conferințelor  Californiene " : Cable  Splicer  ( 66 ) 

L.E.A.A  : " Law  Enforcement  Assistance  Administration "  subvenționată  de  către 

Departamentul  de  justiție  al  Statelor  Unite  și  de  " Police  Foundation " , care  la  

rândul  ei  este  finanțată  de  Fundația  Ford.  Sunt  principalii  intervenanți  pentru 

instaurarea  unei  Forțe  de  Poliție  Naționale  în  Statele  Unite. ( 67 ) 

H.E.W  : Health, Education  and  Wellfare ( Sănătate, Educație  și  Bunăstare  socială ), 

gestionată  împreună  cu  Națiunile  Unite  prin  intermediul  Organizației  Mondiale  a 

Sănătății . ( 68 ) 
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